KoMnoHeHTbl U3 Hep)XaBelow,en cTanm

Hydroscand CopepxaHue

FPYNNA NPOOYKTA 1000

COG,D,VIHI/ITeJ'II/I cuctem FMﬂpaBﬂVlKIfI 1 NHEBMATUKK, OGXMMHBIEe PUTUHTM Crpanuua

N3roTOBMEHHbIE 13 HepXaBetoLLen cTanu, Ans [pynna npopykra 380

Y Y 3800-01 O6xwmHas BTynka R1/DIN1 295

pa6OTb| B arpecCcuBHON OKpyXaloLLen CpeAe 1 3800-02 O6xumHas BTynka R2/DIN2 295

KNOKOCTW. 3800-03 O6xumHas BTynka R1T 295

Martepuan B cOOTBETCTBUM C TpeboBaHuAMN SS 3800-04 OBxuMHas BTyrka R2AT 295
3800-11 O6xumHas BTynka, MTOJ, 741/742 295

2343JAISI 316. 3800-15 O6xwumHas BTynka Euroflow 702/714/722 295
3800-28 O6xumHas BTynka, MTOJ, 741/742 295

Coepunutenu Hydroscand, n3rotoBneHHble 3800-30 OBwvMHast BTyrka, [T, rohpuposaHHbIii

M3 HepXKaBeroLLel CTanm, NpeaHasHaqeHb! %801 e ggg

and pa60TbI B CUCTEMaX, MCNOMb3YHLLMX 3802 G UF 206
3803 G90° IR 296
3804 G45° IR 296
3813 JICIR 297
3814 JIC UF 297
3816 JIC90° IR 297
3817 JIC45° IR 297
3820 SKL 297
3823 SKS 297
3826 ST 298
3827 ST 90° 298
3840 NPT UF 298
3841 NPSM IR 298
3844 SAE-chnaneu 3000 90° 298
3870 DKLO IR 298
3871 DKLO 90° 299
3872 DKLO 45° 299
3873 DKSO IR 299
3874 DKSO 90° 299
3875 DKSO 45° 299
3880 Kopnyc 6anmxo, pessba G 299
3880-00 Bont 6aHgxo, pesbba G 299

Mb1 MOXeM TaKxe NPeanoXuTb Bam LUMPOKMVI aACCOPTUMEHT

MHOrocnupanbHbIX 1 GHOKMPOBO‘IHI:IX CbMTMHFOB B UCNOJTHEHUN U3

Hepxasetowwen ctanu. [ins nony4eHns JONONHUTENLHON UHopMaLyum
CBSXMTECH C BawmnM Gnvxaniwumm odpucom Hydroscand.

Akceccyapbl, Tpy6HbIE XOMYTbI

pynna npogykTa 500 CrpaHuua
5001-21 OuTUHr 4Ns CxaToro Bo3ayxa, KynayukoBoro Tuna, Ans
pykasa 300
5001-22 OUTUHF 4N1S1 CXaTOro BO3ayxa, KynaykoBoro Tuna,
BHYTPEHHSIS pe3bba 300
5001-23 OUTUHT 4N1S1 CKaTOro BO3ayxa, KynaykoBoro Tuna,
HapyxHasi pe3bba 300
5001-04 YnnoTHeHve, BUTOH 300
Akceccyapbl, Tpy6HbIE XOMYTbI
[pynna npogykra 510 Crpatuua
CsapHas nnactuHa HSP, ctaHgapTHas 301
CsapHas nnactuHa HSP, anuHHas 301
[iBoitHas ceapHas nnactuia HSPD 301
MHoroanemeHTHas cBapHas nnactuia HRSP 301
HanpasnstoLyas ¢ akceccyapamm 301
Kpbiwka HTP 301
BuHT ¢ yrnybnexvem B ronoske, H IS 301
BonT ¢ wecturpaHHoii ronoskoi, H SKB 301
BWHT cekumoHHoi nnactukbl, H PBS 301
PykaBHble XOMYTbI U T.A.
'pynna npogykra 560 Crpanuua
5561-10 PyKaBHbI XOMYT, MUHH 302
5563 PykaBHbIin xomyT 302
5564 PykasHbiit xomyT, DIN 302
5565-20 PyKaBHbIn XOMYT, OAUHOYHbIN 302
5566-20 PykaBHbI XOMyT, BOVHOM 302
5601-03 O6pe3snHeHHas cTanbHas Wwaiiba, G 303
5601-04 O6pe3anHeHHas cTanbHas wariba, M 303

MpOJOIKEHNE Ha CrIeLIOLLEi CTpaHuLe

KATANOI NPOAYKLINK 2010

293



KoMnoHeHTbl U3 HepXKaBeloLen

cranu Hydroscand CopepxxaHue

®utuHIM nop pa3BanbLoBKY

Crpanuua
BbICTpOpazbeMHble UTUHI r"""“@" oaykra 790 - e
I'pbynna npoaykTa 520 Crtpanunua 7901 Hpﬂmovl COBAMHHTENbHbI UTHHT 319
5558-94 BbicTpopasbemHbIil duTuHr Faster 304 7902 Ymosoi co? AMHUTENEHAIA q)lfITMHr 319
5552-75 BbicTpopasbeMHbIn (uTUHF Tema 304 7903 T—O6paSHb1M coe'qMHmeanblM puTar 319
7904 KpecToBbIt coeaMHUTENbHBIA UTUHT 319
7905 Mpsimoit nepebopoYHbIit UTUHT 319
UTMHIY C BPe3HbIMM KoNbLaMy Croakmua 7911 MpsiMoit (OUTUHT — HapyxHast peabGa NPTF 319
Tpynna npoaykra 620 Panuy 7913 MpsAMOit UTHHT — HapyxHas pesbta G 319
2603 GE-GB 305 7914 Mpsimoit ouTuHr — HapyxHas pessba UNF ¢
2803 GE-GB 305 KOMbLIEBbIM YIINIOTHEHNEM 320
2606 GE-MB 305 7920 YrnoBoit UTMHT — HapyxHas pessba NPTF 320
2806 GE-MB 305 7922 PerynupyembIit yrioBoit (UTUHT — HapyxHas pe3bba G
2607 GE - NPT 306 (BSP) ¢ konbLieBbIM ynnoTHeHMeM v Wwaitboit 320
2609 GE - GIED 306 7923 Perynupyembilt yrnoBoit (UTUHT — HapykHas pessba
2611 WE -R/C 306 UNF ¢ KonbLieBbIM yNoTHEHNEM 320
2613 WE - GB 307 7951 MpsMoit OUTUHT — BHYTPEHHsS peabba G (BSP) 320
2617 WE - NPT 307 7959 Mpsamoit UTUHT — CTsKHasA raitka JIC 37° x
2621 TE-RIC 307 cTsxHast raitka JIC 37° 320
2623 TE-GB 307 7960 Yr110B0# UTUHT — CO CTsHKHOM rankom JIC 37° 321
2641 G 308 7961 OUTUH 45° — €O CTSHKHOI raitkom JIC 37° 321
2642 W 308 7962 T-06pasHblit UTHHT — CO CTSKHOIM raiikoit JIC 37° 321
2643 T 308 7963 L-06pasHblit (OUTUHT — CO CTSHKHOM raitkoit JIC 37° 321
2644 K 308 7966 MpsmMoit hUTUHT — cTshkHas ravika JIC 37° u HapyxkHas
2645 SV 309 pessba G (BSP) ¢ KOMbLiEBbIM YNIOTHEHWEM 1
2646 WSV 309 wanbon 321
2647 AS 309 7967 MpsmMoit hUTUHT — cTsHkHas ravika JIC 37° u HapyxkHas
2650 EVW 309 pesbba UNF ¢ konbLEBbIM YNOTHEHNEM 321
2660 EVT 310 7970 MepexogHuK 322
2670 EVL 310 7981 NamepuTenbHoe CoeinHeHe 322
2689 EVGE - GIED 310 7990 nyxasl ravka 322
2701 GAl-G 310 7991 Mpobka 322
2703 MAV - G 311 7992 laitka 322
2704 MAV - EV - G 311 7993 3axumHast BTyrKa 322
2705 RED 311
2707 KOR - L 312
2907 KOR-S 312 LlapoBbie knanaHbl
2720 RHD 313 Ipynna npogykTa 860 Crpanuua
2721 RHV-G-ED 313 2-xopoBol, pe3bba G (BSP) 323
2723 RHZ-G-ED 313 2-xopoBon, pesbba M, SKL 323
2727 RHDI - L 313 2-xopoBol, pe3bba M, SKS 323
2730 PL 314 3-X0[0BOM, PeBEPCUBHbII KnanaH - L 323
2747 VH 314 3-X0[0BOW, PeBEPCHBHbIN knanaH - T 323
2749 D 314 2-X0[J0BOW, HW3KOE AaBneHe 324
9750 M 314 3-X0[0BOM, HU3KOE AaBreHne 324
Apanrepe! UcnbiTatenbHble HUNNENU u
I'pynna npogykTa 780 Crpanuua aKceccyape! Crpanuua
7802 GUF xGUF 315 .
7805 G UF x G IF, kpyrrisii 315 8301-90 WcnbitatenbHbin Hunnens, pessba G (BSP) 324
7807 GIRXGIR 315 8301-94 WcnbitatenbHbii Hunnens, peabba UNF 324
7808 GUFXGIR 315 8301-95 VcnbiTatenbHblit HUNnens, peasba NPT 324
7809 G UF x G IF, bl 315 8310 MameputensHbIi pykas M16x2,0 — coeguHeHve
7810 G UF x G IF, koporkui 316 maxovetpa s24
7811 GIFXGIF 316 8311 MameputenbHbIn pykas M16x2,0 324
7812 GUFxRUF 316
7813 G UF x JIC UF 316
7822 G UF x NPT UF 316
7831 GUFxGIR90T 317
7835 GUFxGIR90° 317
7836 G UF xR UF 90F 317
7851 GUFXGUFXGUFT 317
7852 GIRXxGIRxGIRT 317
7853 GUFXGUFxGIRT 317
7854 GUFxGIRxGUFT 317
7861 G UF NMPOBKA 318
7861-10 R IR MPOBKA 318
7861-20 G IRMPOBKA 318
7863 G UF NMPOBKA C YTNYBJIEHMEM 318
7890 G UF x G UF, nepebopka 318
294 KATANOI NPOAYKLUKW 2010



OBXXUMHbLIE ®PUTUHI'N N3

rPYNMA NPOAYKTA 380 HEP)XABEIOLWEX CTANMU
3800-01 3800-11
OBXWMHbIE BTYINKK OBXMUMHBIE BTYNKW, NT®3
R1/DIN1 7411742
CO CKOCOM 3YEbEB

HepxaBetowas ctanb

Kon LUnaHr BHyTp. avam. wn.
3800-01-04 EN1SN, 2SC /SF 1/4"
3800-01-06 EN1SN, 2SC /SF 3/8"
3800-01-08 EN1SN, 2SC /SF 1/2"
3800-01-10 EN1SN, 2SC /SF 5/8"
3800-01-12 EN1SN, 2SC /SF 3/4"
3800-01-16 EN1SN, 2SC /SF 1"
3800-01-20 EN1SN, 2SC /SF 11/4"
3800-01-24 EN1SN, 2SC /SF 11/2"
3800-01-32  ENISN, 2SC/SF 2
3800-02
OBXWUMHBIE BTYINKHU
R2/DIN2
CO CKOCOM 3YBbEB
HepxaBetowas ctanb
Koa LWnaHr BHyTp. avam. wn.
3800-02-03 EN2SN /SF 3/16"
3800-02-04 EN2SN /SF 1/4"
3800-02-06 EN2SN /SF 3/8"
3800-02-08 EN2SN /SF 172"
3800-02-10 EN2SN /SF 5/8"
3800-02-12 EN2SN /SF 3/4"
3800-02-16 EN2SN /SF 1
3800-02-20 EN2SN /SF 11/4"
3800-02-24 EN2SN /SF 11/2"
3800-02-32 EN2SN /SF 2"
([ w— 3800-03
OBXWUMHbIE BTYNIKUR1 T
BE3 CKOCA 3YBEbEB
Hep)KaBEEOLI.l,aﬂ CTalb
Koa WnaHr BHyTp. amam. wn.
3800-03-04 EN1SN, 2SC /SF 1/4"
3800-03-06 EN1SN, 2SC /SF 3/8"
3800-03-08 EN1SN, 2SC /SF 172"
3800-03-10 EN1SN, 2SC /SF 5/8"
3800-03-12 EN1SN, 2SC /SF 3/4"
3800-03-16 EN1SN, 2SC /SF 1"
3800-03-20 EN1SN, 2SC /SF 11/4"
3800-04
OBXWMHbIE BTYITKU R2 AT
BE3 CKOCA 3YEbEB
HepxaBetowas ctanb
Koa Llnanr BHyTp. amam. wn.
3800-04-04 EN2SN /SF 1/4"
3800-04-06 EN2SN /SF 3/8"
3800-04-08 EN2SN /SF 172"
3800-04-10 EN2SN /SF 5/8"
3800-04-12 EN2SN /SF 3/4"
3800-04-16 EN2SN /SF 1"

HepxaBetowwas ctanb

Koa LWnaHr BHyTp. avam. wn.
3800-11-03 MT®3 741 |SF 3/16"
3800-11-04 MT®D 741 ISF 1/4"
3800-11-05 MNTd3 742 |SF 5/16"
3800-11-16 MNT®S 741/742 |SF 1"
3800-15
OBXWUMHbIE BTYNIKW EUROFLOW
702/714/722
HepxaBetowwas ctanb
Koa LWnaHr BHyTp. avam. wn.
3800-15-03 TYP 702/714 |SF 3/16"
3800-15-04 TYP 702/714/722 ISF 1/4"
3800-15-06 TYP 702/714/722 ISF 3/8"
3800-15-08 TYP 702/714 ISF 172"
3800-15-12 TYP 702/714 |SF 3/4"
3800-15-16 TYP 702/714 |SF 1"
3800-28

OBXWMHbIE BTYJKW, NT®3

HepxaBetowwas ctanb

411742

=

Ko LWnaHr BHyTp. avam. wn.
3800-28-06 MNTO3 741/742 ISF 3/8"
3800-28-08 MNTOS 741/742 |SF 1/2"
3800-28-10 MNTO3 741/742 ISF 5/8"
3800-28-12 MNTOS 741/742 |SF 3/4"
3800-30

-

OBXUMHbIE BTYNKW, NT®3
K roppupoBaHHbIM pyKaBam
HepxaBetowas cranb AlSI 316

Kop LUnaHr BHyTp. Avam. wn.
3800-30-04 NTo3 /SF 1/4"
3800-30-06 MTe3 /SF 3/8"
3800-30-08 MT®3 /SF 1/2"
3800-30-10 NTo3 /SF 5/8"
3800-30-12 MT®3 /SF 3/4"
3800-30-16 MT®3 /SF 1"
3800-30-20 NTO3 /SF 11/4"
3800-30-24 MT®3 /SF 11/2"
3800-30-32 MT®3 /SF 2"

KATANOI NPOAYKLINK 2010

295



OBXMMHbIE ®UTUHIU U3
HEPXXABEIOLWWEM CTANMN

FPYNMNA NMPOAYKTA 380

3801

GIR
HepxaBetowwas ctanb

3803

G 90°

HepxaBetowas cranb
Pasmepbi 1/4” - 17,
NOCTaBNSETCS LieMbHbIM

Ko Pesbba Tun BHyTp. avam. wn.
Kon Pesbba Tun BHyTp. avam. wn.
3801-04-04 G 14" IR /SF 1/4"
3801-06-06 G 38" IR /SF 3/8" 3803-04-04 G 1/4" 90° /SF 1/4"
3801-08-06 G 12" IR /SF 3/8" 3803-06-06 G 3/8" 90° /SF 3/8"
3801-08-08 G 12" IR /SF 12" 3803-08-06 G 12" 90° /SF 3/8"
3801-10-10 G 58" IR /SF 5/8" 3803-08-08 G 1/2" 90° /SF 1/2"
3801-12-08 G 34" IR /SF 1/2" 3803-10-10 G 58" 90° /SF 5/8"
3801-12-10 G 314" IR /SF 5/8" 3803-12-10 G 3/4" 90° /SF 5/8"
3801-12-12 G 314" IR /SF 3/4" 3803-12-12 G 314" 90° /SF 3/4"
3801-16-12 G I IR/SF 3/4" 3803-16-12 G 1 90° /SF 3/4"
3801-16-16 G I IR/SF 1 3803-16-16 G 1 90° /SF 1"
3801-20-20 G 11/4" IR /SF 11/4" 3803-20-20 G 114" 90° /SF 114"
3801-24-24 G112 IR/SF 112" 3803-24-24 G 11/ 90° /SF 112"
3801-32-32 G 2 IR/SF 2" 3803-32-32 G 2 90° /SF 2"
3802 3804
G 45°
G UF HepxaBetowwas cranb
HepxaBetowwas cranb Pa3amepsl 1/4” - 17,
Kop Pesbba Tun BHyTp. Avam. wn. NOCTABNACTCA LENbHbIM
Koa Pesbba Tun BHyTp. avam. wn.
3802-04-03 G 14" UF /SF 3/16"
3802-04-04 G 14 UF ISF 1/4" 3804-04-04 G 4 45° |SF 1/4"
3802-04-06 G 4 UF ISF 3/8" 3804-06-06 G 38" 45° |SF 3/8"
3802-06-04 G 38" UF ISF 1/4" 3804-08-08 G 12" 45° |SF 12"
3802-06-06 G 38" UF /SF 3/8" 3804-10-10 G b5/8" 45° |SF 5/8"
3802-06-08 G 3/8" UF /SF 12 38041212 G 3 45° ISF 34
3802-08-06 G 12" UF ISF 3/8" 3804-16-16 G 1" 45° |SF 1"
3802-08-08 G 12 UF ISF 12" 3804-20-20 G 114" 45° |SF 11/4"
3802-08-12 G 12" UF ISF 3/4" 3804-24-24 G112t 45° |SF 11/2"
3802-10-10 G 58" UF ISF 5/8" 3804-32-32 G 2 45° |SF 2"
3802-12-12 G 34" UF /SF 3/4"
3802-16-12 G 1" UF /SF 3/4"
3802-16-16 G 1" UF ISF 1"
3802-20-20 G 114" UF /SF 11/4"
3802-24-24 G112" UF /SF 11/2"
3802-32-32 G 2 UF ISF 2"
296 KATANOI NPOAYKLUKW 2010



FPYNMNA NMPOAYKTA 380

HEPXXABEIOLLEW CTANU

OBXXUMHbLIE ®PUTUHI'N N3

3813

JICIR
HepxaBetowas ctanb

Koa Pesbba Tun BHyTp. avam. wn.
3813-07-03 7/16"-20 UNF JIC IR/SF 3/16"
3813-07-04 7/16"-20 UNF JIC IR/SF 1/4"
3813-08-04 1/2"-20 UNF JIC IR/SF 1/4"
3813-09-04 9/16"-18 UNF JIC IR /SF 1/4"
3813-09-06 9/16"-18 UNF JIC IR/SF 3/8"
3813-12-06 3/4"-16 UNF JIC IR/SF 3/8"
3813-12-08 3/4"-16 UNF JIC IR /SF 12"
3813-14-08 7/8"-14 UNF JICIR/SF 12"
3813-14-10 7/8"-14 UNF JIC IR/SF 5/8"
3813-17-10 11/16"-12 UN JIC IR /SF 5/8"
3813-17-12 1 1/16"-12 UN JIC IR/SF 3/4"
3813-21-16 1 5/16"-12 UN JICIR/SF 1"

3813-26-20  15/8"-12UN JICIR/SF 11/4"
3813-30-24  17/8"-12 UN JICIR/SF 11/2"
3813-40-32  21/2"-12 UN JICIR/SF 2"

MMHMJUUUUUJJ JIC UF
Hep)KaBelOl.U‘aﬂ cTanb

3817

JIC 45°
HepxaBetowwas ctanb

Kon Pesbba Tun

BHyTp. Avam. wn.

3817-09-06  9/16"-18 UNF  JIC 90° IR /SF 3/8"

3817-12-08 3/4"-16 UNF  JIC 90° IR /SF 112"

3817-21-16  15/16"-12UN  JIC 90° IR /SF 1"
3820
SKL

Hepxagetwwwas ctanb

Koa Pesbba Tun BHyTp. amam. wn.
3814-07-04 7/16"-20 UNF JIC UF /SF 1/4"
3814-09-06 9/16"-18 UNF JIC UF /SF 3/8"
3814-12-06 3/4"-16 UNF JIC UF /SF 3/8"
3814-12-08 3/4"-16 UNF JIC UF /SF 1/2"
3814-14-08 7/8"-14 UNF JIC UF /SF 12"
3814-14-10 7/8"-14 UNF JIC UF /SF 5/8"
3814-17-10 11/16"-12 UN JIC UF /SF 5/8"
3814-17-12 11/16"-12 UN JIC UF /SF 3/4"
3814-21-16 1 5/16"-12 UN JIC UF /SF 1"
3814-30-20 17/8"-12UN JIC UF /SF 11/4"

3816

JIC 90°

HepxaBetowwas ctanb

Koa Pesbba Tun BHyTp. anam. wn.
3816-07-04  7/16"-20 UNF  JIC 90° IR /SF 1/4"
3816-08-04 1/2"-12 UNF  JIC 90° IR /SF 1/4"
3816-09-04 9/16"-18 UNF  JIC 90° IR /SF 1/4"
3816-09-06  9/16"-18 UNF  JIC 90° IR /SF 3/8"
3816-12-08 3/4"-16 UNF  JIC 90° IR /SF 1/2"
3816-14-08 7/8"-14 UNF  JIC 90° IR /SF 12"

3816-17-08 1 1/16"-12 UN
3816-17-10 1 1/16"-12 UN
3816-17-12 1 1/16"-12 UN
3816-21-16 1 5/16"-12 UN

3816-26-20  15/8"-12 UN
3816-30-24  17/8"-12 UN

JIC 90° IR /SF 12"
JIC 90° IR /SF 5/8"
JIC 90° IR/SF 3/4"
JIC 90° IR /SF 1"

JIC90° IR/SF  11/4"
JIC90°IR/SF  11/2"

Kop Pe3bba Tpy6a Tun BHyTp. Anam. wn.

3820-12-04 M12x1,5 6mm SKL /SF 1/4"
3820-14-04  M14x1,5 8mm SKL/SF 1/4"
3820-16-06 M16x1,5 10mm SKL/SF 3/8"
3820-18-06 M18x1,5 12mm SKL /SF 3/8"
3820-22-08 M22x1,5  15mm SKL /SF 1/2"
3820-26-10  M26x1,5 18mm SKL /SF 5/8"
3820-30-12  M30x2,0  22mm SKL/SF 3/4"
3820-36-12  M36x2,0  28mm SKL /SF 3/4"
3820-36-16  M36x2,0  28mm SKL/SF 1"
3820-45-20 M45x2,0  35mm SKL/SF 11/4"
3820-52-24  M52x2,0  42mm SKL /SF 11/2"

3823

SKS

HepxaBelowas ctanb

Kop Pe3sbba Tpy6a Tun BHyTp. Anam. wn.

3823-16-04  M16x1,5 8mm SKS /SF 1/4"
3823-18-04 M18x1,5  10mm SKS /SF 1/4"
3823-18-06 M18x1,5 10mm SKS /SF 3/8"
3823-20-06 M20x1,5 12mm SKS /SF 3/8"
3823-20-08 M20x1,5 12mm SKS /SF 1/2"
3823-22-06 M22x1,5  14mm SKS /SF 3/8"
3823-24-06 M42x1,5  16mm SKS /SF 3/8"
3823-24-08 M24x1,5  16mm SKS /SF 1/2"
3823-30-10  M30x15 20mm SKS /SF 5/8"
3823-36-12  M36x2,0  25mm SKS /SF 3/4"
3823-36-16  M36x2,0  25mm SKS /SF 1"
3823-42-16  M42x2,0  30mm SKS /SF 1"
3823-52-20 M52x2,0  38mm SKS /SF 11/4"

KATANOI NPOAYKLINK 2010

297



OBXMMHbIE ®UTUHIU U3
HEPXXABEIOLWWEM CTANMN

FPYNMNA NMPOAYKTA 380

N
BT 3626 3840
ST NPT UF
HepxaBelowas ctanb HepxaBetolwas ctanb
Kog Tpy6a Tun BHyTp. avam. wn. Kony Pesbba Tun BHyTp. anam. wn.
3826-06-04 6mm ST/SF 1/4" 3840-04-04  1/4"-18NPT  UF/SF 1/4"
3826-08-03 8mm ST/SF 3/16" 3840-06-06  3/8"-18NPT  UF/SF 3/8"
3826-08-04 8mm ST/SF 1/4" 3840-08-08 1/2"-14NPT  UF /SF 112"
3826-10-04 10mm ST/SF 1/4" 3840-12-12  3/4"-14NPT  UF/SF 3/4"
3826-10-06 10mm ST/SF 3/8" 3840-16-16 1"-11%NPT  UF/SF 1"
3826-12-06 12mm ST/SF 3/8" 3840-20-20  11/4"-11% NPT  UF/SF 11/4"
3826-12-08 12mm ST/SF 1/2"
3826-14-06 14mm ST/SF 3/8"
3826-14-08 14mm ST/SF 172" 3841
3826-15-06 15mm ST/SF 3/8"
3826-15-08 15mm ST/SF 1/2" NPSM IR
3826-16-06 16mm ST/SF 3/8"
3826-16:08  16mm ST/SF 112" Hepxagetowas ctan,
3826-16-16 16mm ST/SF 1" Kon Peasba Tun BHyTp. Avam. .
3826-18-08 18mm ST/SF 172" . .
roeonv a1l
3826-20-10 20mm ST/SF 5/8"
3826-20-12 20mm ST/SF 3/4"
3826-20-20 20mm ST/SF 11/4"
3826-22-12 22mm ST/SF 3/4" 3844
3826-25-12 25mm ST/SF 34" )
3826-28-16 28mm ST/SF 1" 90°, onareu SAE J 518
3826-30-16 30mm ST ISF 1" Kog 61
3826-35-20 35mm ST/SF 11/4"
3826-38-20 38mm ST/SF 11/4"
3826-42-24 42mm ST/SF 11/2" Kon OnaHey Tun BHyTp. Anam. wn.
3844-20-16 11/4" 90° S61 /SF 1"
3844-20-20 11/4" 90° S61 /SF 11/4"
3827 3844-24-24 112" 90° S61 /SF 11/2"
ST 90°
HepxaBeowas ctanb
PraBeIot 3870
Kon Tpyba Tun BHyTp. Avam. wn. DKLO IR
3827-06:04  6mm STISF 174" Hepxagetowas crank
3827-08-04 8mm ST/SF 1/4" Koa Pe3bba Tpyba Tun  BHyTp. Anam. wn.
3827-10-04 10mm ST/SF 1/4"
3827-10-06 10mm ST/SF 3/8" 3870-06-04  M12x1,5 6mm DKLO/SF  1/4"
3827-12-06 12mm ST/SF 3/8" 3870-08-04  M14x1,5 8mm DKLO/SF  1/4"
3827-15-08 15mm ST/SF 1/2" 3870-08-06  M14x1,5 8mm DKLO/SF  3/8"
3827-18-08 18mm ST/SF 1/2" 3870-10-04  M16x1,5 10mm  DKLO/SF  1/4"
3870-10-06  M16x1,5 10mm  DKLO/SF  3/8"
3870-12-04  M18x15 12mm  DKLO/SF  1/4"
3870-12-06  M18x1,5 12mm  DKLO/SF  3/8"
3870-15-08  M22x1,5 15mm  DKLO/SF  1/2"
3870-18-08  M26x15 18mm  DKLO/SF  1/2"
3870-18-10  M26x1,5 18mm  DKLO/SF  5/8"
3870-22-12  M30x2,0  22mm  DKLO/SF  3/4"
3870-22-16  M30x2,0  22mm  DKLO/SF 1"
3870-28-16  M36x2,0  28mm  DKLO/SF 1"
3870-35-20 M45x2,0  35mm  DKLO/SF  11/4"
298 KATANOI NPOAYKLUKW 2010




FPYNMNA NMPOAYKTA 380

OBXXUMHbLIE ®PUTUHI'N N3
HEPXXABEIOLLEW CTANU

3871

DKLO 90°
HepxaBelowas ctanb

3874

DKSO 90°
HepxagBetowwas ctanb

Kon Pe3bba Tpyba Tun  BryTp. Avam. wn. Kon Pe3bba Tpy6a Tun  BryTp. Anam. wn.
3871-08-04 M14x1,5 8mm DKLO90°/SF  1/4" 3874-08-04 M16x1,5 8mm  DKSO 90°/SF  1/4"
3871-10-04 M16x15 10mm  DKLO 90°/SF  1/4" 3874-10-04  M18x1,5 10mm DKSO90°/SF  1/4"
3871-10-06 M16x1,5 10mm DKLO90°/SF  3/8" 3874-10-06 M18x15 10mm DKSO 90°/SF  3/8"
3871-12-06 M18x1,5 12mm DKLO90°/SF  3/8" 3874-12-06 M20x1,5 12mm DKSO90°/SF  3/8"
3871-15-08  M22x15 15mm  DKLO 90° /SF  1/2" 3874-14-06  M22x1,5  14mm  DKSO90°/SF  3/8"
3871-18-08  M26x1,5 18mm  DKLO 90°/SF  1/2" 3874-16-08  M24x15 16mm  DKSO90°/SF  1/2"
3871-18-10  M26x15 18mm DKLO 90°/SF  5/8" 3874-20-10 M30x2,0 20mm DKSO 90°/SF  5/8"
3871-18-12 M26x15 18mm  DKLO 90°/SF  3/4" 3874-20-12 M30x2,0 20mm  DKSO 90° /SF  3/4"
3871-22412  M30x2,0 22mm  DKLO 90°/SF  3/4" 38742512 M36x2,0  25mm  DKSO90°/SF  3/4"
3871-28-16  M36x2,0 28mm  DKLO 90° /SF 1" 3874-25-16  M36x2,0 25mm  DKSO 90° /SF 1"
3871-35-20 M45x2,0  35mm  DKLO 90°/SF 1 1/4" 3874-30-16  M42x20  30mm  DKSO 90° /SF 1"
3874-38-20 M52x2,0  38mm  DKSO 90° /SF 1 1/4"
3872 3875
’ DKLO 45 DKSO 45°
Epkasetolas crans HepxaBetowwas cTanb
Koa Pe3bba Tpyba Tun  BHyTp. avam. wn.
Koa Pe3bba Tpyba Tun  BHyTp. Avam. wn.
3872-08-04 M14 8mm  DKLO45°/SF  1/4"
3872-12-06 M18 12mm  DKLO45° /SE  3/8" 3875-10-04 M18x15 10mm  DKSO45°/SF  1/4"
3872-15-08 M22 15mm  DKLO 45° /SF 1/2" 3875-12-06 M20x1,5 12mm  DKSO45°/SF  3/8"
3872-18-10 M26 18mm  DKLO 45° /SF  5/8" 3875-14-06 M22x15 14mm DKSO45°/SF  3/8"
3872-22-12 M30 22mm  DKLO45° /SE  3/4" 3875-16-08 M24x15 16mm  DKSO45°/SF  1/2"
3872-28-16 M36 o8mm  DKLO 45° /SF 1 3875-20-10 M30x2,0 20mm DKSO45°/SF  5/8
3872-35-20 M45 35mm  DKLO 45° /SF 1 1/4" 3875-2512 M36x2,0 25mm  DKSO45°/SF  3/4"
3875-30-16  M42x2,0  30mm  DKSO 45° /SF 1"
3875-38-20 M52x2,0  38mm  DKSO 45° /SF 11/4"
3873 RN . 3830
DKSO IR : J LT MpsiMOi hUTHHT,
HepxaBetowas cTanb — Kopnyc GaHAXo
ans 6onta ¢ pe3bboii BSP
Kon Pesbba Tpyba Tun  BHyTp. Anam. wn.
Koa Pesbba npatsHyTas BHyTp. Anam. wn. Beicota
3873-06-04 M14x1,5 6mm  DKSO /SF 1/4"
3873-08-04 M16x1,5 8mm  DKSO /SF 1/4" 3880-04-04 1/4" 1/4"  14,5mm
3873-10-04  M18x1,5 10mm  DKSO /SF 1/4" 3880-06-06 3/8" 3/8"  17,0mm
3873-10-06 M18x1,5 10mm  DKSO /SF 3/8" 3880-08-08 12" 12" 22,0mm
3873-12-04 M20x1,5 12mm  DKSO/SF 1/4"
3873-12-06 M20x1,5 12mm  DKSO/SF 3/8"
3873-14-06 M22x1,5 14mm  DKSO /SF 3/8" ] 3880-00
3873-16-06  M24x1,5 16mm  DKSO/SF 3/8" mlZ O T
3873-16-08  M24x1,5 16mm  DKSO/SF 12" ‘ \ BonT ¢ pe3b6oit G ans
3873-16-10  M24x1,5 16mm  DKSO/SF 5/8" T 6anmko BSP
3873-20-10  M30x2,0 20mm  DKSO /SF 5/8"
3873-20-12  M30x2,0 20mm  DKSO /SF 3/4" Koa Pesb6a OnuHa
3873-2512  M36x2,0 25mm  DKSO/SF 3/4"
3873-25-16  M36x2,0 25mm  DKSO/SF 1" "
' . 3880-00-04 1/4 25mm
3873-30-20  M42x2,0 30mm DKSO/SF 11/4" 3880-00-08 1/2" 38mm
3873-38-20  M52x2,0 38mm DKSO/SF 11/4"
299

KATANOI NPOAYKLINK 2010



U3 HEPXXABEIOLLLEA CTANU

MPOMBIWJIEHHbBIE ®UTUHIU

rPYNMNA nMPOAYKTA 500

5001-21

OUTUHI ANnA CXXATOro0 BO3[YXA SF
KYNAYKOBOI O TUMA INA PYKABA

5001-23

OUTUHI ANA CKATOrO BO3YXA SF
KYJTAYKOBOT O TUMA, HAPY)XXHAA PE3bBA

Kony Tun BHyTp. Avam. wn. Kon Tun Pe3sba
5001-21-06  HepxasetoLias cTanb 3/8" 5001-23-08  HepxasetoLas cTanb G 1/2"UF
5001-21-08  Hepxasetowas cTanb 172" 5001-23-12  HepxagetoLas crarb G 3/4" UF
5001-21-12  HepxaBetoLas cTanb 3/4" 5001-23-16  HepxasetoLas crarb G 1"UF
5001-21-16  Hepxasetowjas cranb 1"
5001-22 I l 5001-04
OUTUHI ONA CXKATOrO BO3OYXA SF YMNOTHEHME Y3 BUTOHA
KYNAYKOBOI'O TUMA, BHYTPEHHAA PE3bBA
Kopg Tun BHyTp. anam. wn. Kon
5001-22-08  Hepasetolas CTanb G 12" IF 5001-04-02
5001-22-12  Hepxasetowjas crarnb G 34" IF
5001-22-16  HepxasetoLjas cranb G 1'IF
300 KATANOr npoagykuun 2010



FPYNMNA NMPOAYKTA 570

TPYBHbIE XOMYTbI

KOPPO3UOHHOCTOMKUE AKCECCYAPBDI,

- 9396-0

CTAHOAPTHAA

CBAPHA4A NNACTUHA

HepxaBetowwasn crtanb

Koo V3penve pynna

5396-01-01 H SP /SF 1
5396-02-01 H SP /SF 2
5396-03-01 H SP /SF 3
5396-04-01 H SP /SF 4
5396-05-01 H SP /SF 5
5396-06-01 H SP /SF 6
5396-07-01 H SP /SF 7

S e S - 5396-1

CBAPHAA MNIACTUHA,

ONMUHHASA

O © HepxaBetowwas ctanb

Kon M3penve [pynna
5396-12-01  H SP/SF - onuHHas 2
5396-13-01  H SP/SF - onuHHas 3
5396-14-01  H SP /SF - gnuHHas 4
5396-15-01  H SP/SF - onuHHas 5
5396-16-01  H SP/SF - onuHHas 6
L 1] C1
5396-2
OBOWHAA

CBAPHASA NMNACTUHA

HepxaBetowas ctanb

Koo V3penve pynna
5396-22-02 H SPD /SF 2
5396-23-02 H SPD /SF 3
5396-24-02 H SPD /SF 4
5396-25-02 H SPD /SF 5
% rﬁ 1 11 L ‘ 5396-3
MHOIO3NIEMEHTHAA CBAPHAA NJIIACTUHA
Koppo3uoHHocToliKas
Kon W3penve [pynna XomyTa, Kon.
5396-31-10  HRSP/SF 1 10
5396-32-10  HRSP/SF 2 10
5396-33-10  HRSP/SF 3 10
5396-34-10  HRSP/SF 4 10
5396-35-05  HRSP/SF 5 5
5398
HAMPABIAKOLLAA
C AKCECCYAPAMU
HepxaBetowas ctanb

Kon W3penve

5398-00-05 H BS/SF
5398-00-02 H FM/SF
5393-00-03 ynnoTHenve ans H FM

O O O 5396-7
CEKLMOHHASA NNACTUHA
HepxaBetolas ctanb
Kon M3penue pynna
5396-71-01 HTP/SF 1
5396-72-01 HTP/SF 2
5396-73-01 HTP/SF 3
5396-74-01 HTP/SF 4
5396-75-01 HTP/SF 5
5396-76-01 HTP/SF 6
5396-77-01 HTP/SF 7
5397-0
BWHT C YIMYBNEHUEM
| B FONOBKE
HepxaBelowas ctanb
Kon W3penve Pesbba OnvHa pynna
5397-01-22 HIS/SF M6 22 1&2
5397-03-28 HIS/SF M6 28 3
5397-04-30 HIS/SF M6 30 4
5397-05-40 HIS/SF M6 40 5
5397-06-50 HIS/SF M6 50 6
5397-07-60 HIS/SF M6 60 7
5397-00-01 llan6a ona M6
5397-3
(] BONT C LUECTUTPAHHOWU
rONnoBKOU
- HepxaBetowas ctanb
Koo W3penve Pe3bba Onuna Mpynna
5397-31-30 H SKB /SF M6 30 1&2
5397-33-35 H SKB /SF M6 35 3
5397-34-40 H SKB/SF M6 40 4
5397-35-50 H SKB/SF M6 50 5
5397-36-60 H SKB /SF M6 60 6
5397-37-70 H SKB/SF M6 70 7
53972
BUHT Ana CEKUMOHHOWU NNACTUHBI
HepxaBetowwas ctanb
S
Koa V3penve Pesbba OnvHa  Tpynna
5397-21-22 HPBS/SF M6 22 1&2
5397-23-28 H PBS/SF M6 27 3
5397-24-30 HPBS/SF M6 29 4
5397-25-40 HPBS/SF M6 39 5

5397-00-04 Lllan6a ynnotHutensHas SF

KATANOI NPOAYKLINK 2010

301



PYKABHbIE XOMYTbIl U3
HEP)XXABEIOWEN CTAJIU U T.A.

rPYNMNA NMPOAYKTA 510

@ 5561-10 5564
. DIN PYKABHbII XOMYT
PykaBHbIit xoMyT MuHK HEP)ABEIOLLAS CTAINb
HepxxasetoLas ctanb, AlSI 304 DIN
LUvpua nexTb! 12 mm Ko WkTepsan LLIMpuHa NEHTbI
Ko W3pnenve WHTepBan LLinpuHa nexTbI
5564-08-16 8- 16mm Imm
5561-10-08 RF 7,5-8,5mm 12mm 5564-12-22 12 - 22mm Imm
5561-10-09 RF 8,5-9,5mm 12mm 5564-16-25 16 - 25mm 12mm
5561-10-10 RF 9,5-11mm 12mm 5564-23-35 23- 35mm 12mm
5561-10-11 RF 10,5-12mm 12mm 5564-25-40 25- 40mm 12mm
5561-10-12 RF 11,5 - 13mm 12mm 5564-30-45 30- 45mm 12mm
5561-10-13 RF 12,5 - 14mm 12mm 5564-32-50 32- 50mm 12mm
5561-10-14 RF 13,5-15mm 12mm 5564-40-60 40 - 60mm 12mm
5561-10-15 RF 14,5 - 16mm 12mm 5564-50-70 50- 70mm 12mm
5561-10-16 RF 15-17mm 12mm 5564-60-80 60 - 80mm 12mm
5561-10-17 RF 16 - 18mm 12mm 5564-70-90 70 - 90mm 12mm
5564-01-00 80 -100mm 12mm
5564-01-10 90 - 110mm 12mm
=N 5564-01-20 100 -120mm 12mm
5563 5564-01-30 110 -130mm 12mm
5564-01-40 120 -140mm 12mm
PykaBHbIii XOMyT 5564-01-50 130 -150mm 12mm
~— Hepxagetowan ctanb 5564-01-60 140 -160mm 12mm
5564-01-70 150 -170mm 12mm
Kop WHTepBan LLInpuHa nexTbI 5564-01-80 160 -180mm 12mm
5563-08-14 8- 14mm 9mm
5563-11-17 11- 17mm Imm
5563-13-20 13- 20mm 9mm )
5563-15-24 15- 24mm 12mm / N 5566-20
5563-19-28 19 - 28mm 12mm .
5563-22-32 22 32mm 12mm PYKABHbBIA XOMYT
5563-26-38 26- 38mm 12mm ) ) HB/B'%'_%M‘S
5563-32-44 32- 44mm 12mm : i
5563-38-50 38 - 50mm 12mm LUIMPWHA NEHTbI 20 MM
5563-44-56 44 - 56mm 12mm
5563-50-65 50- 65mm 1omm Kon W3penue Wutepean  LUupuHa neHTbl
5563-58-75 58 - 75mm 12mm 5566-20-50 SF 50D20 40 - 50mm 20mm
5563-68-85 68 - 85mm 12mm 5566-20-55 SF 55D20 45 - 55mm 20mm
5563-77-95 77 - 95mm 12mm 5566-20-60 SF 60D20 50- 60mm 20mm
5563-91-12 87 -112mm 12mm 5566-20-65 SF 65D20 55- 65mm 20mm
5563-91-38 104 -138mm 12mm 5566-20-70 SF 70D20 60- 70mm 20mm
5563-91-65 130 -165mm 12mm 5566-20-75 SF 75D20 65- 75mm 20mm
5563-91-80 150 -180mm 12mm 5566-20-80 SF 80D20 70 - 80mm 20mm
5563-92-05 175 -205mm 12mm 5566-20-85 SF 85D20 75- 85mm 20mm
5566-20-90 SF90D20 80 - 90mm 20mm
5566-20-95 SF 95D20 85- 95mm 20mm
31 cO—0J) 5565-20 5566-21-00  SF100D20 90 -100mm 20mm
N, 7 -\ 5566-21-05  SF 105D20 95 -105mm 20mm
PYKABHbII XOMYT 5566-21-10  SF110D20 100 - 110mm 20mm
AlSI 316 5566-21-15  SF115D20 105 - 115mm 20mm
MPOCTOM 5566-21-20  SF120020 110 -120mm 20mm
LWIipWHa neHTbI 20 M 5566-21-25  SF125D20 115 -125mm 20mm
Kon Wisnenve WhTepsan WnpuHa neHTs 5566-21-30  SF 130D20 120 - 130mm 20mm
5566-21-35  SF 135D20 125 -135mm 20mm
5565-20-40 SF 40E20 35 - 40mm 20mm 5566-21-40 SF 140D20 130 - 140mm 20mm
5565-20-45  SF 45E20 39 - 45mm 20mm 5566-21-45  SF145D20  135-145mm 20mm
5565-20-50  SF 50E20 44 - 50mm 20mm 5566-21-50 ~ SF150D20 140 -150mm 20mm
5565-20-55 SF 55E20 49 - 55mm 20mm 5566-21-60 SF 160D20 150 - 160mm 20mm
5565-20-60 SF 60E20 54 - 60mm 20mm
5565-20-65 SF 65E20 59 - 65mm 20mm
5565-20-70 SF 70E20 64 - 70mm 20mm
302

KATANOI NPOAYKLA 2010



FPYNMNA NMPOAYKTA 510

PYKABHbIE XOMYTbI U3 @
HEP)XXABEIOWEW CTANIU U T.A..

5601-03

OBPE3WHEHHAS CTANBHASA LWAWBA

HepxaBetowwas ctanb

Kop [ns pe3bbbi:
5601-03-02 G 18"
5601-03-04 G 4
5601-03-06 G 3"
5601-03-08 G 12"
5601-03-10 G b5/8"
5601-03-12 G 34"
5601-03-16 G 1
5601-03-20 G 11/4"
5601-03-24 G 112"
5601-03-32 G 2

5601-04

OBPE3WHEHHAS CTANbHASA LLAKBA
HepxaBetowas ctanb

Kog [ns pe3bbbi:
5601-04-04 M4
5601-04-05 M5
5601-04-06 M6
5601-04-08 M8
5601-04-10 M10
5601-04-12 M12
5601-04-14 M14
5601-04-16 M16
5601-04-18 M18
5601-04-20 M20
5601-04-22 M22
5601-04-24 M24

KATANOI NPOAYKLINK 2010

303



BbICTPOPA3 BbLEMHbLIE ®PUTUHIUN U3

HEP)XXABEIOLWEW CTANU FPYNNA NMPOAYKTA 520
5558-94
/,,WV’L/—”—/ \
g A1 1
J m — FASTER HNV/INOX
T HepxaBetowas ctanb
CEPWA B ISO, YMNOTHEHWE BVUTOH
Pab6. pasn., lMoTok C6opoyHas
Pa3wvep Kop (nana) Kog (mama) MPa Pesbba n/MuH AnvHa
114" 5558-95-04 5558-96-04 35,0 G 1/4"IF 12 70,5mm
38" 5558-95-06 5558-96-06 30,0 G 3/8"IF 30 82,5mm
12" 5558-95-08 5558-96-08 30,0 G 1/2"IF 50 92,5mm
34" 5558-95-12 5558-96-12 25,0 G 34" IF 110 111,0mm
1" 5558-95-16 5558-96-16 23,0 G 1"IF 160 133,0mm
5552-75
TEMA
HepxaBetowwasn cranb
YMNOTHEHWE BUTOH

TEMA TEMA Pa6. paen., Motok | CBopoyHas
Pa3smep Kog (nana) W3penve Kog (mama) Wapenue MPa Pe3bba n/MuH AfivHa

1/4" | 5T2520RV 2520RV | 5T2510RV 2510RV 45,0 G 1/4"IF 19 81,0mm
3/8" | 5T3820RV 3820RV | ST3810RV 3810RV 35,0 G 3/8"IF 40 74,0mm
1/2" | 5T5020RV 5020RV | 5T5010RV 5010RV 30,0 G 12" IF 85 82,0mm
3/4" | 5T7520RV 7520RV | ST7510RV 7510RV 28,0 G 3/4"IF 160 91,0mm
1" | 5T10020RV ~ 10020RV | 5T10010RV ~ 10010RV 25,0 G 1"IF 225 108,0mm

304 KATANOI NPOAYKLA 2010



FPYNMNA NMPOAYKTA 620

®PUTUHI'UN C BPE3HbLIM KOJIbLIOM
U3 HEPXXABEIOLLLEMA CTANMU

YnnoTHeHne .
BPE3HOWA -
KPOMKOW . 2603
IR GE-GB
NMPAMOW ®UTUHT - HAPYXXHAA
PE3bBA G
ISO 1179-4 HepxaBetowwas cranb
Kop Tun Tpy6a Mm Pesbba
2603-06-02 GE 6L/SF 6mm G 1/8"UF
2603-06-04 GE 6L/SF 6mm G 1/4"UF
2603-06-06 GE 6L/SF 6mm G 3/8"UF
2603-06-08 GE 6L/SF 6mm G 1/2"UF
2603-08-02 GE 8LI/SF 8mm G 1/8"UF
2603-08-04 GE 8L/SF 8mm G 1/4"UF
2603-08-06 GE 8LI/SF 8mm G 3/8"UF
2603-08-08 GE 8L/SF 8mm G 12"UF
2603-10-04 GE 10 L/SF 10mm G 1/4"UF
2603-10-06 GE 10 L/SF 10mm G 3/8"UF
2603-10-08  GE 10 L/SF 10mm G 1/2"UF
2603-12-04  GE 12 L/SF 12mm G 1/4"UF
2603-12-06 GE 12 L/SF 12mm G 3/8"UF
2603-12-08  GE 12 L/SF 12mm G 1/2"UF
2603-12-12 GE 12 L/SF 12mm G 3/4"UF
2603-15-06 GE 15L/SF 15mm G 3/8"UF
2603-15-08  GE 15L/SF 15mm G 1/2"UF
2603-15-12 GE 15L/SF 15mm G 3/4"UF
2603-18-06 GE 18 L/SF 18mm G 3/8"UF
2603-18-08  GE 18 L/SF 18mm G 12"UF
2603-18-12  GE 18 L/SF 18mm G 3/4"UF
2603-22-08 GE 22 L/SF 22mm G 1/2"UF
2603-22-12  GE 22 L/SF 22mm G 3/4"UF
2603-22-16  GE 22 L/SF 22mm G 1" UF
2603-28-12  GE 28 L/SF 28mm G 3/4"UF
2603-28-16  GE 28 L/SF 28mm G 1"UF
2603-28-20 GE 28 L/SF 28mm G 11/4"UF
2603-35-16  GE 35L/SF 35mm G 1" UF
2603-35-20 GE 35L/SF 35mm G 11/4"UF
2603-35-24  GE 35L/SF 35mm G 11/2"UF
2603-42-20 GE 42L/SF 42mm G 11/4" UF
2603-42-24  GE 42 L/SF 42mm G 11/2"UF
YnnoTHeHne ] 2606
BPE3HOI I . GE-MB
KpOMKOlZ 2,?;‘ MPAMOU GUTUHT -
% HAPYXXHAA PE3bBA M
iy HepxaBetowas cTanb
ISO 1179-4 J
Kop Tun Tpy6a Mm Pesbba
2606-06-10 GE 6L/SF 6mm M10x 1,0
2606-08-12 GE 8LI/SF 8mm M12x 1,5
2606-10-14 GE 10L/SF 10mm M14 x 1,5
2606-12-14 GE 12L/SF 12mm M14x 1,5
2606-12-16 GE 12 L/SF 12mm M16 x 1,5
2606-15-18 GE 15L/SF 15mm M18 x 1,5
2606-18-22 GE 18 L/SF 18mm M22 x 1,5
2606-22-26 GE 22 L/SF 22mm M26 x 1,5
2606-28-33 GE 28 L/SF 28mm M33 x 2,0
2606-35-42 GE 35L/SF 35mm M42 x 2,0
2606-42-48 GE 42 L/SF 42mm M48 x 2,0

YnnoTHeHve
BPE3HOM 2803
KPOMKO
y GE-GB
MPAMOU GUTUHT -
HAPYXXHAA PE3bBA G
ISO 1179-4 HepxaBetowwas ctanb
Kog Tun Tpy6a Mm Pesbba
2803-06-04 GE 6S/SF 6mm G 1/4"UF
2803-06-06 GE 6S/SF 6mm G 3/8"UF
2803-06-08 GE 6S/SF 6mm G 1/2"UF
2803-08-02 GE 8S/SF 8mm G 1/8"UF
2803-08-04 GE 8S/SF 8mm G 1/4"UF
2803-08-06 GE 8S/SF 8mm G 3/8"UF
2803-08-08 GE 8S/SF 8mm G 1/2"UF
2803-10-04 GE 10 S/SF 10mm G 1/4"UF
2803-10-06 GE 10 S/SF 10mm G 3/8"UF
2803-10-08 GE 10 S/SF 10mm G 1/2"UF
2803-12-04 GE 12S/SF 12mm G 1/4"UF
2803-12-06 GE 12S/SF 12mm G 3/8"UF
2803-12-08 GE 12 S/SF 12mm G 1/2"UF
2803-14-06 GE 14 S/SF 14mm G 3/8"UF
2803-14-08 GE 14 S/SF 14mm G 1/2"UF
2803-16-06 GE 16 S/SF 16mm G 3/8"UF
2803-16-08 GE 16 S/SF 16mm G 1/2"UF
2803-16-12 GE 16 S/SF 16mm G 3/4"UF
2803-20-08 GE 20 S/SF 20mm G 12"UF
2803-20-12 GE 20 S/SF 20mm G 3/4"UF
2803-20-16  GE 20 S/SF 20mm G 1"UF
2803-25-12 GE 25S/SF 25mm G 3/4"UF
2803-25-16  GE 25S/SF 25mm G 1'"UF
2803-25-20 GE 25S/SF 25mm G 11/4"UF
2803-30-16  GE 30 S/SF 30mm G 1"UF
2803-30-20 GE 30 S/SF 30mm G 11/4"UF
2803-30-24 GE 30 S/SF 30mm G 11/2"UF
2803-38-16 GE 38 S/SF 38mm G 1"UF
2803-38-20 GE 38 S/SF 38mm G 11/4"UF
2803-38-24 GE 38 S/SF 38mm G 11/2"UF
YHHOTHgHme 2806
Bpe3HOICI GE-MB
KpomMKou NPAMOW ®UTUHT -
HAPYXXHAA PE3bBA M
1SO 1179-4 Hepxasetowas cTanb
Kon Tpyba Mm Pesbba
2806-06-12 GE 6S/SF 6mm M12x1,5
2806-08-14 GE 8S/SF 8mm M14 x1,5
2806-10-16 GE 10 S/SF 10mm M16 x 1,5
2806-12-18 GE 12S/SF 12mm M18x1,5
2806-14-20 GE 14 S/SF 14mm M20 x 1,5
2806-16-22 GE 16 S/SF 16mm M22 x 1,5
2806-25-33  GE 25 S /SF 25mm M33x2,0
2806-30-42 GE 30 S/SF 30mm M42 x 2,0
2806-38-48 GE 38 S/SF 38mm M48 x 2,0

KATANOI NPOAYKLINK 2010

305



®UTUHIU C BPE3HbIM KOJIbLIOM U3

HEP)XXABEIOLWEN CTANU

FPYNMNA nNMPOAYKTA 620

KoHuyeckoe
YNNOTHEeHWe 2607
) 5 GE-NPT
2 TIPAMOU ®UTUHI - HAPY)XHASA
’ PE3bBA NPT

ANSI/ASME
B120.1-1983 HepxaBetowas ctanb

Kon Tun Tpy6a Mm Pesbba

2607-06-02 GE 6L/SF 6mm 1/8"-27 NPT
2607-06-04 GE 6L/SF 6mm 1/4"- 18 NPT
2607-06-06 GE 6 L/SF 6mm 3/8"- 18 NPT
2607-06-08 GE 6L/SF 6mm 1/2"- 14 NPT
2607-08-02 GE 8L/SF 8mm 1/8"- 27 NPT
2607-08-04 GE 8L/SF 8mm 1/4"- 18 NPT
2607-08-06 GE 8L/SF 8mm 3/8"- 18 NPT
2607-08-08 GE 8L/SF 8mm 1/2"- 14 NPT

2607-10-02 GE10L/SF 10mm 1/8"- 27 NPT
2607-10-04 GE10L/SF 10mm 1/4"- 18 NPT
2607-10-06 GE10L/SF 10mm 3/8"- 18 NPT
2607-10-08 GE10L/SF 10mm 1/2"- 14 NPT
2607-12-04  GE12L/SF 12mm 1/4"-18 NPT
2607-12-06 GE12L/SF 12mm 3/8"- 18 NPT
2607-12-08 GE12L/SF 12mm 3/8"- 18 NPT
2607-12-12  GE12L/SF 12mm 3/4"- 14 NPT
2607-15-08 GE15L/SF 15mm 1/2"-14 NPT
2607-15-12 GE15L/SF 15mm 3/4"- 14 NPT
2607-18-08 GE18L/SF 18mm 1/2"- 14 NPT
2607-22-08  GE22L/SF 22mm 1/2"-14 NPT
2607-22-12 GE22L/SF 22mm 3/4"- 14 NPT
2607-28-16  GE28 L/SF 28mm 1"- 11 NPT
2607-35-20 GE35L/SF 35mm 11/4"-11% NPT
2607-42-24  GE42L/SF 42mm 11/2"- 117 NPT

2807-06-04 GE 6S/SF 6mm 1/4"- 18 NPT
2807-06-06 GE 6 S/SF 6mm 3/8"-18 NPT
2807-06-08 GE 6S/SF 6mm 1/2"- 14 NPT
2807-08-04 GE 8S/SF 8mm 1/4"- 18 NPT
2807-08-06 GE 8 S/SF 8mm 3/8"-18 NPT
2807-08-08 GE 8S/SF 8mm 1/2"- 14 NPT

2807-10-04  GE10 S/SF 10mm 1/4"- 18 NPT
2807-10-06  GE10 S/SF 10mm 3/8"- 18 NPT
2807-10-08  GE10 S/SF 10mm 1/2"- 14 NPT
2807-12-04  GE12S/SF 12mm 1/4"- 18 NPT
2807-12-06  GE12 S/SF 12mm 3/8"-18 NPT
2807-12-08  GE12S/SF 12mm 1/2"- 14 NPT
2807-14-08  GE14 S/SF 14mm 1/2"- 14 NPT
2807-16-06  GE16 S /SF 16mm 3/8"-18 NPT
2807-16-08  GE16 S/SF 16mm 1/2"- 14 NPT
2807-16-12  GE16 S/SF 16mm 3/4"- 14 NPT
2807-20-08  GE20 S /SF 20mm 1/2"- 14 NPT
2807-20-12  GE20 S /SF 20mm 3/4"- 14 NPT
2807-25-12  GE25S/SF 25mm 3/4"- 14 NPT
2807-25-16  GE25 S /SF 25mm 1"-11% NPT
2807-30-16  GE30 S/SF 30mm 1"-11% NPT
2807-30-20  GE30 S/SF 30mm 11/4"-11% NPT
2807-38-20  GE38 S/SF 38mm 11/4"-11% NPT
2807-38-24  GE38 S/SF 38mm 11/2"-11% NPT

YnnotHexne ED 2609
GE-G/ED
MPAMOWN GUTUHT -
HAPYXXHAA PE3bBA G
HepxaBetowwas ctanb
Kog Tun Tpyba mMm Pesbba
2609-08-04 GE 8L/SF 8mm G 1/4"UF
2609-10-04 GE 10L/SF 10mm G 1/4"UF
2609-22-12 GE 22L/SF 22mm G 3/4"UF
2609-22-16 GE 22L/SF 22mm G 1" UF
2609-28-20 GE 28L/SF 28mm G 11/4"UF
2609-42-24 GE 42 L/SF 42mm G 11/2"UF
2809-10-04 GE 10S/SF 10mm G 1/4"UF
2809-10-08 GE 10S/SF 10mm G 1/2"UF
2809-12-04 GE 12S/SF 12mm G 1/4"UF
2809-12-06 GE 12S/SF 12mm G 3/8"UF
2809-12-08 GE 12S/SF 12mm G 1/2"UF
2809-16-08 GE 16 S/SF 16mm G 1/2"UF
2809-20-08 GE 20 S/SF 20mm G 1/2"UF
2809-20-12 GE 20S/SF 20mm G 3/4"UF
2809-25-16 GE 25S/SF 25mm G 1" UF
2809-30-20 GE 30 S/SF 30mm G 11/4"UF
KoHnueckoe
YNNOTHEHNne 2611
) WE RC
YFNOBOW ®UTWUHI 90° -
| \ HAPYXHAA PE3bBA R
C DIN 3852 HepxaBelowas ctanb
Kog Tun Tpy6a Mm Pesbba
2611-06-02 WE 6L/SF 6mm R 1/8"UF
2611-06-04 WE 6L/SF 6mm R 1/4" UF
2611-08-02 WE 8L/SF 8mm R 1/8" UF
2611-08-04 WE 8L/SF 8mm R 1/4" UF
2611-08-06 WE 8L/SF 8mm R 3/8" UF
2611-08-08 WE 8L/SF 8mm R 12" UF
2611-10-02 WE 10 L/SF 10mm R 1/8" UF
2611-10-04 WE 10L/SF 10mm R 1/4" UF
2611-10-06  WE 10 L/SF 10mm R 3/8" UF
2611-10-08 WE 10 L/SF 10mm R 1/2" UF
2611-12-02 WE 12L/SF 12mm R 1/8" UF
2611-12-04 WE 12L/SF 12mm R 1/4" UF
2611-12-06 WE 12 L/SF 12mm R 3/8" UF
2611-12-08 WE 12L/SF 12mm R 1/2" UF
2611-15-06 WE 15L/SF 15mm R 3/8" UF
2611-15-08 WE 15L/SF 15mm R 1/2" UF
2611-18-08 WE 18 L/SF 18mm R 1/2" UF
2811-06-04 WE 6S/SF 6mm R 1/4" UF
2811-08-04 WE 8S/SF 8mm R 1/4" UF
2811-08-06 WE 8S/SF 8mm R 3/8" UF
2811-08-08 WE 8S/SF 8mm R 1/2" UF
2811-10-04 WE 10 S/SF 10mm R 1/4" UF
2811-10-06 WE 10 S/SF 10mm R 3/8" UF
2811-10-08 WE 10 S/SF 10mm R 1/2" UF
2811-12-06 WE 12 S/SF 12mm R 3/8" UF
2811-12-08 WE 12 S /SF 12mm R 1/2" UF
2811-14-08 WE 14 S/SF 14mm R 1/2" UF
2811-16-08 WE 16 S/SF 16mm R 1/2" UF

306

KATANOI NPOAYKLA 2010



®PUTUHI'U C BPE3HbLIM KOJIBLIOM U3

FPYNMNA NMPOAYKTA 620 HEP)KABEIOI.I.IEW CTAMAN
KoHwnueckoe
YnnotHexne y””‘”ﬂ” ©
BPe3HOIl iF 2613 T 2621
KPOMKOW e >
) WE GB - . TERC
Y TIOBOW OUTHHI 90° — T-OBPA3HbIU ®UTUHTI -
HAPYXXHAS PE3bBA G . HAPYXHAA PE3bBA R
B DIN 3852 HepxaBetowasi crank C DIN 3852 Hepxasetowas crane
Kog Tun Tpy6a Mm Pesbba Koa Tun Tpy6a Mu Pe3bba
2613-22-12 WE 22 L/SF 22mm G 3/4"UF
2613-28-16 WE 28 L/SF 28mm G 1'UF 2621-06-02  TE 6L/SF 6mm R 1/8" UF
2613-35-20 WE 35L/SF 35mm G 11/4" UF 2621-08-04  TE 8L/SF 8mm R 1/4" UF
2613-42-24  WE 42 L/SF 42mm G 11/2"UF 2621-10-04  TE10L/SF 10mm R 1/4"UF
2621-12-06  TE12L/SF 12mm R 3/8" UF
2813-20-12  WE 20 S/SF 20mm G 3l4"UF 2621-15-08  TE15L/SF 15mm R 1/2"UF
2813-25-16 WE 25 S /SF 25mm G 1'"UF 2621-18-08  TE18L/SF 18mm R 1/2" UF
2813-30-20 WE 30 S/SF 30mm G 114" UF .
2813-38-24  WE 38 S/SF 38mm G 11/2"UF 2821-06-04  TE 6S/SF 6mm R 1/4"UF
2821-08-04  TE 8 S/SF 8mm R 1/4"UF
KoHnyeckoe 2821-10-06  TE10S/SF 10mm R 3/8" UF
YNIoTHeHe 2617 2821-12-06  TE12S/SF 12mm R 3/8" UF
WE-NPT 2821-14-08  TE14 S/SF 14mm R 1/2"UF
VI TIOBOM OUTUHT 90° — 2821-16-08  TE16S/SF 16mm R 1/2"UF
. HAPYXHASA PE3bBA NPT
ANSI/ASME HepxaBetowas ctanb
Ko, Tun Tpy6a MM Pesbba Bpe3Hol
A Py KPOMKO 2623
2617-06-02 WE 6L/SF 6mm 1/8"- 27 NPT . TE-GB
2617-08-04 WE 8LJ/SF 8mm 1/4"-18 NPT T-OBPA3HbIN ®UTUHI
2617-10-04 WE 10 L/SF 10mm 1/4" 18 NPT - HAPYXHAA PE3bBA G
2617-12-04 WE 12 L/SF 12mm 1/4"- 18 NPT B DIN 3852 Hepxasetowas cTanb
2617-12-06 WE 12 L/SF 12mm 3/8"- 18 NPT Kog Tun Tpyba mMm Pesbba
2617-12-08 WE 12 L/SF 12mm 1/2"- 14 NPT
2617-15-08 WE 15 L /SF 15mm 1/2"- 14 NPT 2623-22-12 TE 22L 22mm G 3/4"UF
2617-18-08 WE 18 L/SF 18mm 1/2"- 14 NPT 2623-28-16  TE 28L 28mm G I'UF
2617-22-12  WE 22 L/SF 22mm 3/4"- 14 NPT 2623-35-20  TE 35L 35mm G 11/4"UF
2617-28-16 WE 28 L /SF 28mm 1"-11% NPT 2623-42-24  TE 42L 42mm G 11/2"UF
2617-35-20  WE 35L/SF 35mm  11/4"11% NPT
2617-42-24  WE 42 L/SF 42mm  11/2-11% NPT 2823-20-12  TE 20S 20mm G 3/4"UF
2823-25-16 TE 25S 25mm G 1'UF
2817-06-04 WE 6S/SF 6mm 1/4"- 18 NPT 2823-30-20 TE 30S 30mm G 11/4"UF
2817-10-06  WE 10 S/SF 10mm 3/8"- 18 NPT 2823-38-24  TE 38S 38mm G 11/2"UF
2817-12-06 WE 12 S /SF 12mm 3/8"- 18 NPT
2817-12-08 WE 12 S/SF 12mm 1/2"- 14 NPT

2817-14-08 WE 14 S/SF 14mm 1/2"- 14 NPT
2817-16-08 WE 16 S/SF 16mm 1/2"- 14 NPT
2817-20-12  WE 20 S/SF 20mm 3/4"- 14 NPT
2817-25-16 WE 25S/SF 25mm 1"-11% NPT
2817-30-20  WE 30 S/SF 30mm 11/4"- 11% NPT
2817-38-24 WE 38 S/SF 38mm 11/2"-11% NPT

KATANOI NPOAYKLINK 2010 307



®UTUHIU C BPE3HbIM KOJIbLIOM U3
HEP)>XABEIOLLEHW CTANU rPYNMA NMPOAYKTA 620

JT_BMQ_TL 2641

G
HepxaBetolwas ctanb

2643

T
Hep)KaBEIOI.I.I,aﬂ cTanb

=
/]

Kog Tun Tpy6a mMm

Kog Tun Tpy6a Mm
2641-06-06 G 6L/SF 6mm
2641-08-08 G 8LISF 8mm 2643-06-06 T 6LJ/SF 6
2641-10-10 G 10L/SF 10mm 2643-08-08 T 8LJISE gmm
2641-12-12 G 12L/SF 12mm 2643-10-10 T 10L/SF 10mm
2641-15-15 G 15L/SF 15mm 2643-12-12 T 12L/SF 12mm
2641-18-18 G 18L/SF 18mm 2643-15-15 T 15L/SF 15mm
2641-22-22 G 22LI/SF 22mm 2643-18-1 T 18L/SE
2641-28-28 G 28LI/SF 28mm 2643-22-22 T 22L/SF %gmm
2641-35-35 G 35L/SF 35mm 2643-28-28 T 28L/SF 28mm
2641-42-42 G 42L/SF 42mm 2643-35-35 T 35L/SE 35mm
28410606 G 6SI/SF smm 2643-42-42 T 42L/SF 42mm
2841-08-08 G 8SISF 8mm 2843-06- T 6S/SE
2841-10-10 G 10S/SF 10mm 2843-08-32 T 8S/SF gmm
2841-12-12 G 12S/SF 12mm 2843-10-10 T 10S/SE 10mm
2841-14-14 G 14 S/SF 14mm 2843-12-12 T 12S/SE 12mm
2841-16-16 G 16S/SF 16mm 2843-14-14 T 14S/SF 14mm
2841-20-20 G 20S/SF 20mm 2843-16-16 T 16S/SF 1
2841-25-25 G 25S/SF Z5mm 2843-20-20 T 20S/SF 28%
2841-30-30 G 30S/Sk 30mm 2843-25-25 T 25S/SF 25mm
2841-38-38 G 38S/SF 38mm 2843-30-30 T 30S/SF 30mm

2843-38-38 T 38S/SF 38mm

2642

W
HepxaBetowas ctanb

2644

K
Hepxasetowas cranb

Kog Tun Tpy6a Mm Kog Tun Tpyba mm
2642-06-06 W 6L/SF 6mm 2644-06-06 K 6L/SF 6mm
2642-08-08 W 8LI/SF 8mm 2644-08-08 K 8LI/SF 8mm
2642-10-10 W 10L/SF 10mm 2644-10-10 K 10L/SF 10mm
2642-12-12 W 12 L/SF 12mm 2644-12-12 K 12L/SF 12mm
2642-15-15 W 15L/SF 15mm 2644-15-15 K 15L/SF 15mm
2642-18-18 W 18L/SF 18mm 2644-18-18 K 18L/SF 18mm
2642-22-22 W 22 L/SF 22mm 2644-22-22 K 22L/SF 22mm
2642-28-28 W 28 L/SF 28mm 2644-28-28 K 28L/SF 28mm
2642-35-35 W 35L/SF 35mm 2644-35-35 K 35L/SF 35mm
2642-42-42 W 42 L/SF 42mm 2644-42-42 K 42L/SF 42mm
2842-06-06 W 6S/SF 6mm 2844-06-06 K 6S/SF 6mm
2842-08-08 W 8S/SF 8mm 2844-08-08 K 8S/SF 8mm
2842-10-10 W 10 S/SF 10mm 2844-10-10 K 10S/SF 10mm
2842-12-12 W 12 S/SF 12mm 28441212 K 12S/SF 12mm
2842-14-14 W 14 S /SF 14mm 2844-14-14 K 14 S/SF 14mm
2842-16-16 W 16 S /SF 16mm 2844-16-16 K 16 S/SF 16mm
2842-20-20 W 20 S/SF 20mm 2844-20-20 K 20S/SF 20mm
2842-25-25 W 25S/SF 25mm 2844-25-25 K 25S/SF 25mm
2842-30-30 W 30 S/SF 30mm 2844-30-30 K 30S/SF 30mm
2842-38-38 W 38 S/SF 38mm 2844-38-38 K 38S/SF 38mm

308 KATANOI NPOAYKLA 2010



FPYNMNA NMPOAYKTA 620

®PUTUHI'U C BPE3HbLIM KOJIBLIOM U3
HEPXXABEIOLLEWA CTANU

mEEin)

s

2645 },s 2647
PR
%\ || @g% SV L AS
HepxaBetowas ctanb HepxaBetowas ctanb
Kog Tun Tpy6a Mm Pesbba Kon Tun Tpyba Mm
2645-06-06 SV 6L/SF 6mm M12x1,5 2647-06-06 AS 6 L/SF 6mm 10mm
2645-08-08 SV 8L/SF 8mm M14 x 1,5 2647-08-08 AS 8LJ/SF smm 12mm
2645-10-10 SV 10L/SF 10mm M16 x 1,5 2647-10-10 AS 10L/SF 10mm 14mm
2645-12-12 SV 12L/SF 12mm M18 x 1,5 2647-12-12 AS 12 L/SF 12mm 16mm
2645-15-15 SV 15L/SF 15mm M22 x 1,5 2647-15-15 AS 15L/SF 15mm 19mm
2645-18-18 SV 18 L/SF 18mm M26 x 1,5 2647-18-18 AS 18 L/SF 18mm 22mm
2645-22-22 SV 22 L/SF 22mm M30 x 2,0 2647-22-22 AS 22 L/SF 22mm 27mm
2645-28-28 SV 28 L/SF 28mm M36 x 2,0 2647-28-28 AS 28 L/SF 28mm 32mm
2645-35-35 SV 35L/SF 35mm M45x 2,0 2647-35-35 AS 35L/SF 35mm 40mm
2645-42-42 SV 42 L/SF 42mm M52 x 20, 2647-42-42 AS 42 L /SF 42mm 46mm
2845-06-06 SV 6S/SF 6mm M14 x1,5 2847-06-06 AS 6S/SF 6mm 11mm
2845-08-08 SV 8S/SF 8mm M16 x 1,5 2847-08-08 AS 8S/SF 8mm 13mm
2845-10-10 SV 10S/SF 10mm M18x1,5 2847-10-10 AS 10 S/SF 10mm 15mm
2845-12-12 SV 12S/SF 12mm M20 x 1,5 2847-12-12 AS 12 S/SF 12mm 17mm
2845-14-14 SV 14 S/SF 14mm M22 x 1,5 2847-14-14 AS 14 S/SF 14mm 19mm
2845-16-16 SV 16 S/SF 16mm M24 x 1,5 2847-16-16 AS 16 S/SF 16mm 21mm
2845-20-20 SV 20 S/SF 20mm M30 x 2,0 2847-20-20 AS 20 S/SF 20mm 26mm
2845-25-25 SV 25S/SF 25mm M36 x 2,0 2847-25-25 AS 25S/SF 25mm 31mm
2845-30-30 SV 30 S/SF 30mm M42 x 2,0 2847-30-30  AS 30S/SF 30mm 36mm
2845-38-38 SV 38 S/SF 38mm M52 x 2,0 2847-38-38 AS 38 S/SF 38mm 44mm
2650
2646
EVW
WSV E HepxaBelowas cTanb
HepxaBetowwas ctanb
Kop Tun Tpyba mMm Pesbba Kon Tun Tpyba M
2646-06-06 WSV 6 L/SF 6mm M12x 1,5 2650-06-06 EVW 6L/SF 6mm
2646-08-08 WSV 8 L/SF 8mm M14 x 1,5 2650-08-08 EVW 8L/SF 8mm
2646-10-10 WSV 10 L/SF 10mm M16 x 1,5 2650-10-10 EVW 10 L/SF 10mm
2646-12-12 WSV 12 L/SF 12mm M18 x 1,5 2650-12-12 EVW 12 L/SF 12mm
2646-15-15 WSV 15L/SF 15mm M22 x 1,5 2650-15-15 EVW 15 L/SF 15mm
2646-18-18 WSV 18 L/SF 18mm M26 x 1,5 2650-18-18 EVW 18 L/SF 18mm
2646-22-22 WSV 22 L/SF 22mm M30x2,0 2650-22-22 EVW 22 L /SF 22mm
2646-28-28 WSV 28 L /SF 28mm M36 x 2,0 2650-28-28 EVW 28 L /SF 28mm
2646-35-35 WSV 35L/SF 35mm M45 x 2,0 2650-35-35 EVW 35L/SF 35mm
2646-42-42 WSV 42 L/SF 42mm M52 x 20, 2650-42-42 EVW 42 L/SF 42mm
2846-06-06 WSV 6 S/SF 6mm M14 x1,5 2850-06-06 EVW 6 S/SF 6mm
2846-08-08 WSV 8 S/SF 8mm M16 x 1,5 2850-08-08 EVW 8S/SF 8mm
2846-10-10 WSV 10 S/SF 10mm M18 x 1,5 2850-10-10 EVW 10 S /SF 10mm
2846-12-12 WSV 12 S /SF 12mm M20 x 1,5 2850-12-12 EVW 12 S/SF 12mm
2846-14-14 WSV 14 S /SF 14mm M22 x 1,5 2850-14-14 EVW 14 S /SF 14mm
2846-16-16 WSV 16 S/SF 16mm M24 x 1,5 2850-16-16 EVW 16 S /SF 16mm
2846-20-20 WSV 20 S /SF 20mm M30x2,0 2850-20-20 EVW 20 S /SF 20mm
2846-25-25 WSV 25 S /SF 25mm M36 x 2,0 2850-25-25 EVW 25 S /SF 25mm
2846-30-30 WSV 30 S/SF 30mm M42 x 2,0 2850-30-30 EVW 30 S /SF 30mm
2846-38-38 WSV 38 S/SF 38mm M52 x 2,0 2850-38-38 EVW 38 S /SF 38mm

KATANOI NPOAYKLINK 2010

309



@ ®PUTUHI'U C BPE3HbLIM KOJIbLIOM U3
HEP)>XABEIOLWWEUX CTANU FPYNMNA nNMPOAYKTA 620

YnnotHeHve i
JF 1 2660 ED 5 E ‘ 2689
epbyHaH

L EVT gi EVGE-GIED
HepxaBetowas ctanb i Hepxasetowas ctanb

Kon Tun Tpy6a mMm Pesbba
Kon Tun Tpyba uu 2689-06-02 EVGE 6 L /SF 6mm G 18'UF
2660-06-06 EVT 6LJ/SF 6mm 2689-08-04 EVGE 8L/SF 8mm G 1/4"UF
2660-08.03 EVT 8LISF amm 2689-10-04 EVGE 10L/SF  10mm G 14"UF
2660-10-10 EVT 10 L/SF 10mm 2689-12-06 EVGE 12 L/SF 12mm G 3/8"UF
2660-12.12 EVT 12 L ISF 12mm 2689-12-08 EVGE 12L/SF  12mm G 12'UF
2660-15.15 EVT 15 L /SF 15mm 2689-15-08 EVGE 15L/SF  15mm G 12'UF
2689-18-08 EVGE 18L/SF  18mm G 12'UF
gggggg;g EVT ;g LFF ;gmm 2689-22-12 EVGE 22L/SF  22mm G 3/4"UF
PO Eﬂ 28t /SE 28mm 2689-28-16 EVGE 28L/SF  28mm G 1I'UF
2660'35'35 LS 3 mm 2689-35-20 EVGE 35L/SF 35mm G 11/4"UF
-35- EVT 35L/SF omm 2689-42-24 EVGE 42L/SF  42mm G 11/2"UF

2660-42-42 EVT 42 L/SF 42mm
2889-06-04 EVGE 6S/SF 6mm G 14" UF
e BT oS omm 28800804 EVGE 8S/SF  8mm G U4"UF
P00 T g e 10"‘”‘ 2889-10-06 EVGE10S/SF  10mm G 3/8'UF
2860‘ 12' 12 bore zmm 2889-12-06 EVGE12S/SF  12mm G 3/8"UF
oo ta Eﬁ i Ry E i amm 2889-12:08 EVGE12S/SF  12mm G 12'UF
-14- SIS mm 2889-14-08 EVGE14S/SF  14mm G 1/2'UF
2860-16-16 EVT 16 S /SF 16mm 2889-16-08 EVGE16S/SF  16mm G 1/2"UF
2860-20-20 EVT 20 S /SF 20mm 2889-20-12 EVGE20S/SF  20mm G 3W4"UF
2860-25-25 EVT 25 S /SF 25mm 2889-25-16 EVGE25S/SF  25mm G I'UF
2860-30-30 EVT 30 S /SF 30mm 2889-30-20 EVGE30S/SF  30mm G 11/4" UF
2860-38-38 EVT 38 S /SF 38mm 2889-38-24 EVGE38S/SF  38mm G112"UF
2670 .. “ 2701
i
)

EVL — GAI-G

Hepxagetowwas ctanb HepxaBetowwas ctanb

-m
| NSNS
—_

Kog Tun Tpy6a Mm Kon Tun Tpy6a Mm Pesbba
2670-06-06 EVL 6 LI/SF 6mm 2701-06-02 GAI 6LI/SF 6mm G1/8"IF
2670-08-08 EVL 8 L/SF 8mm 2701-08-04 GAl 8L/SF 8mm G1/4"IF
2670-10-10 EVL10 L/SF 10mm 2701-10-04 GAI 10L/SF 10mm Gl/4"IF
2670-12-12 EVL12 L/SF 12mm 2701-10-06 GAl 10L/SF 10mm G3/8"IF
2670-15-15 EVL15 L/SF 15mm 2701-12-06 GAl 12 L/SF 12mm G3/8"IF
2670-18-18 EVL 18 L/SF 18mm 2701-12-08 GAI 15L/SF 15mm G1/2"IF
2670-22-22 EVL22 L/SF 22mm 2701-15-08 GAl 15L/SF 15mm G1/2"IF
2670-28-28 EVL 28 L/SF 28mm 2701-18-08 GAl 18L/SF 18mm G1/2"IF
2670-35-35 EVL35 L/SF 35mm 2701-22-12 GAI 22 L/SF 22mm G3/4"IF
2670-42-42 EVL42 L/SF 42mm 2701-28-16 GAl 28L/SF 28mm G l'IF
2701-35-20 GAI 35L/SF 35mm Gl11/4"IF
2870-06-06 EVL 6 S/SF 6mm 2701-42-24  GAIl 42 L/SF 42mm Gl11/2"IF
2870-08-08 EVL 8 S/SF 8mm
2870-10-10 EVL10 S/SF 10mm 2901-06-04 GAl 6S/SF 6mm G1/4"IF
2870-12-12 EVL12 S/SF 12mm 2901-08-04 GAI 8S/SF 8mm Gl/4"IF
2870-14-14 EVL14 S/SF 14mm 2901-10-06 GAl 10S/SF 10mm G3/8"IF
2870-16-16 EVL16 S/SF 16mm 2901-12-06 GAl 12 S/SF 12mm G3/8"IF
2870-20-20 EVL20 S/SF 20mm 2901-14-08 GAIl 14 S/SF 14mm G12"IF
2870-25-25 EVL25 S/SF 25mm 2901-16-08 GAl 16 S/SF 16mm G1/2"IF
2870-30-30 EVL30 S/SF 30mm 2901-20-12 GAl 20 S/SF 20mm G3/4"IF
2870-38-38 EVL38 S/SF 38mm 2901-25-16 GAl 25S/SF 25mm G 1'IF
2901-30-20 GAI 30 S/SF 30mm G11/4"IF
2901-38-24 GAl 38 S/SF 38mm Gl1/2"IF

310 KATANOI NPOAYKLA 2010



FPYNMNA NMPOAYKTA 620

®PUTUHI'U C BPE3HbLIM KOJIBLIOM U3
HEPXXABEIOLLEWA CTANU

2703
MAV-G

HepmaBemmaﬂ cTanb

2705

RED
HepxaBetowas ctanb

Kon Tun Tpy6a MM Pesb6a Kog Tun Tpy6a mm

2703-06-04 MAV 6L /SF 6mm G 14" IF 2705-08-06  RED 8/ 6LI/SF 8- 8mm

27030804 MAV 8L/SF  gmm G 14" IF 27051006 RED 10/ 6LISF 10 - 6mm

2703-10-04 MAV 10L/SF  10mm G 1/4"IF 2705-10-08  RED 10/ 8L/SF 10- 8mm

2703-12-04 MAV 12L/SF  12mm G 14" IF 2705-12-06  RED 12/ 6L/SF 12- 6mm

2705-12-08  RED 12/ 8L/SF 12 - 8mm

2903-06-08 MAV 6 S/SF 6mm G 1/2"IF 27051210  RED 12/ 10L/SF 12 -10mm

2903-08-08 MAV 8S/SF 8mm G 12"IF 2705-15-06 RED 15/ 6L/SF 15- 6mm

2903-10-08 MAV 10 S /SF 10mm G 1/2"IF 2705-15-08  RED 15/ 8L/SF 15- 8mm

2903-12-06 MAV 12 S /SF 12mm G 3/8"IF 2705-15-10 RED 15/ 10 L/SF 15-10mm

2903-12-08 MAV 12 S /SF 12mm G 12"IF 2705-15-12 RED 15/ 12 L/SF 15-12mm

2705-18-08  RED 18/ 8L/SF 18 - 8mm

2705-18-10  RED 18/ 10L/SF 18 -10mm

BpesHas 2705-18-12  RED 18/ 12L/SF 18 -12mm

2705-22-12  RED 22/ 12L/SF 22 -12mm

MAV-EV-G 2705-2215  RED 22/ 15L/SF 22 -15mm

Hepxasetowas cTanb 2705-22-18 RED 22/ 18 L/SF 22 -18mm

2705-28-12  RED 28/ 12 L/SF 28 -12mm

2705-28-15 RED 28/ 15L/SF 28 -15mm

2705-28-18  RED 28/ 18 L/SF 28 -18mm

Koa Tpy6a m Pessba 2705-28-22  RED 28/ 22 L/SF 28 -22mm

2705-35-28  RED 35/ 28 L/SF 35-28mm

2704-06-04 MAV-EV 6 L/SF 6mm G1/4"IF 2705-42-28 RED 42/ 28 L/SF 42 -28mm

2704-08-04 MAV-EV 8 L/SF 8mm G1/4"IF 2705-42-35 RED 42/ 35L/SF 42 -35mm
2704-10-04 MAV-EV 10 L/SF 10mm G1/4"IF

2704-12-04 MAV-EV 12 L/SF 12mm G1/4"IF 2905-08-06 RED 8/ 6S/SF 8- 6mm

2905-10-06  RED 10/ 6S/SF 10 - 6mm

2904-06-08 MAV-EV 6 S/SF 6mm G1/2"IF 2905-10-08  RED 10/ 8S/SF 10 - 8mm

2904-08-08 MAV-EV 8 S/SF 8mm G1/2"IF 2905-12-06 RED 12/ 6S/SF 12 - 6mm

2904-10-08 MAV-EV 10 S/SF 10mm G12"IF 2905-12-08 RED 12/ 8S/SF 12 - 8mm

2904-12-08 MAV-EV 12 S/SF 12mm G1/2"IF 29051210  RED 12/10S /SF 12 -10mm

2905-14-10  RED 14/10S/SF 14 -10mm

2905-14-12  RED 14/12S/SF 14 -12mm

2905-16-06  RED 16/10 S/SF 16 - 6mm

2905-16-08  RED 16/ 10 S/SF 16 - 8mm

2905-16-10  RED 16/ 10 S/SF 16 -10mm

2905-16-12  RED 16/12S/SF 16 -12mm

2905-16-14  RED 16/ 14 S/SF 16 -14mm

2905-20-10  RED 20/ 10 S/SF 20 -10mm

2905-20-12  RED 20/12S/SF 20 -12mm

2905-20-14  RED 20/14 S/SF 20 -14mm

2905-20-16  RED 20/ 16 S/SF 20 -16mm

2905-25-16  RED 25/ 16 S/SF 25 -16mm

2905-25-20  RED 25/20 S/SF 25 -20mm

2905-30-16  RED 30/ 16 S/SF 30-16mm

2905-30-20  RED 30/20S/SF 30 -20mm

2905-30-25  RED 30/25S/SF 30 -25mm

2905-38-25  RED 38/25S/SF 38 -25mm

2905-38-30  RED 38/30S/SF 38 -30mm

KATANOI NPOAYKLINK 2010

311



®UTUHIU C BPE3HbIM KOJIbLIOM U3

HEP)XXABEIOLWEN CTANU

FPYNMNA nNMPOAYKTA 620

2707
KORF-L

Hep)KaBGIOI.I.I,aﬂ cTanb

2907
——_Tl KORF-S

. Hep)KaBEIOI.I.I,aﬂ CTalb
=)

Kop Tun Tpy6a Mm Kog Tun Tpyb6a Mm
2707-08-06 KORF 8/ 6LI/SF 8- 6mm 2907-08-06 KORF 8/6 S/SF 8- 6mm
2707-10-06 KORF 10/ 6L/SF 10- 6mm 2907-10-06 KORF 10/6 S/SF 10- 6mm
2707-10-08 KORF 10/ 8LI/SF 10- 8mm 2907-10-08 KORF 10/8 S/SF 10- 8mm
2707-12-06 KORF 12/ 6LI/SF 12- 6mm 2907-12-06 KORF 12/6 S/SF 12- 6mm
2707-12-08 KORF 12/ 8LI/SF 12 - 8mm 2907-12-08 KORF 12/8 S/SF 12 - 8mm
2707-12-10 KORF 12/10L/SF 12 -10mm 2907-12-10 KORF 12/10 S/SF 12 -10mm
2707-15-06 KORF 15/ 6L/SF 15- 6mm 2907-14-06 KORF 14/6 S/SF 14 - 6mm
2707-15-08 KORF 15/ 8L/SF 15- 8mm 2907-14-08 KORF 14/8 S/SF 14 - 8mm
2707-15-10 KORF 15/10L/SF 15 -10mm 2907-14-10 KORF 14/10 S/SF 14 -10mm
2707-15-12 KORF 15/12L/SF 15-12mm 2907-14-12 KORF 14/12 S/SF 14 -12mm
2707-18-06 KORF 18/ 6LI/SF 18 - 6mm 2907-16-06 KORF 16/6 S/SF 16 - 6mm
2707-18-08 KORF 18/ 8LI/SF 18 - 8mm 2907-16-08 KORF 16/8 S/SF 16 - 8mm
2707-18-10 KORF 18/10L/SF 18 -10mm 2907-16-10 KORF 16/10 S/SF 16 -10mm
2707-18-12 KORF 18/12L/SF 18 -12mm 2907-16-12 KORF 16/12 S/SF 16 -12mm
2707-18-15 KORF 18/15L/SF 18 -15mm 2907-16-14 KORF 16/14 S/SF 16 -14mm
2707-22-06 KORF 22/ 6LI/SF 22- 6mm 2907-16-16 KORF 16/16 S/SF 16 -16mm
2707-22-08 KORF 22/ 8LI/SF 22 - 8mm 2907-20-06 KORF 20/ 6S/SF 20- 6mm
2707-22-10  KORF 22/10L/SF 22 -10mm 2907-20-08 KORF 20/ 8 S/SF 20- 8mm
2707-22-12 KORF 22/12L/SF 22 -12mm 2907-20-10 KORF 20/10 S/SF 20 -10mm
2707-22-15 KORF 22/15L/SF 22 -15mm 2907-20-12 KORF 20/12 S/SF 20 -12mm
2707-22-18 KORF 22/18LI/SF 22 -18mm 2907-20-14 KORF 20/14 S/SF 20 -14mm
2707-28-06 KORF 28/ 6LI/SF 28 - 6mm 2907-20-16 KORF 20/16 S/SF 20 -16mm
2707-28-08 KORF 28/ 8LI/SF 28 - 8mm 2907-25-06 KORF 25/ 6 S/SF 25- 6mm
2707-28-10 KORF 28/10L/SF 28 -10mm 2907-25-08 KORF 25/ 8 S/SF 25- 8mm
2707-28-12 KORF 28/12L/SF 28 -12mm 2907-2510 KORF 25/10 S/SF 25-10mm
2707-28-15 KORF 28/15L/SF 28 -15mm 2907-25-12 KORF 25/12 S/SF 25-12mm
2707-28-18 KORF 28/18 L/SF 28 -18mm 2907-25-14 KORF 25/14 S/SF 25-14mm
2707-28-22 KORF 28/22L/SF 28 -22mm 2907-25-16 KORF 25/16 S/SF 25-16mm
2707-35-06 KORF 35/ 6LI/SF 35- 6mm 2907-25-20 KORF 25/20 S/SF 25-20mm
2707-35-08 KORF 35/ 8LI/SF 35- 8mm 2907-30-06 KORF 30/ 6S/SF 30- 6mm
2707-35-10 KORF 35/10L/SF 35-10mm 2907-30-08 KORF 30/ 8S/SF 30- 8mm
2707-35-12 KORF 35/12L/SF 35-12mm 2907-30-10 KORF 30/10 S/SF 30 -10mm
2707-3515 KORF 35/15L/SF 35-15mm 2907-30-12 KORF 30/12 S/SF 30-12mm
2707-35-18 KORF 35/18 L/SF 35-18mm 2907-30-14 KORF 30/14 S/SF 30 -14mm
2707-35-22 KORF 35/22LI/SF 35-22mm 2907-30-16 KORF 30/16 S/SF 30-16mm
2707-35-28 KORF 35/28 L/SF 35-28mm 2907-30-20 KORF 30/20 S/SF 30 -20mm
2707-42-10 KORF 42/10L/SF 42 -10mm 2907-30-25 KORF 30/25S/SF 30-25mm
2707-42-12 KORF 42/12L/SF 42 -12mm 2907-38-06 KORF 38/ 6S/SF 38- 6mm
2707-42-15 KORF 42/15L/SF 42 -15mm 2907-38-08 KORF 38/ 8S/SF 38- 8mm
2707-42-18 KORF 42/18L/SF 42 -18mm 2907-38-10 KORF 38/10 S/SF 38 -10mm
2707-42-22 KORF 42/22 LISF 42 -22mm 2907-38-12 KORF 38/12 S/SF 38-12mm
2707-42-28 KORF 42/28 L/SF 42 -28mm 2907-38-14 KORF 38/14 S/SF 38 -14mm
2707-42-35 KORF 42/35L/SF 42 -35mm 2907-38-16 KORF 38/16 S/SF 38 -16mm

2907-38-20 KORF 38/20 S/SF 38 -20mm

2907-38-25 KORF 38/25S/SF 38-25mm

2907-38-30 KORF 38/30S/SF 38 -30mm

312

KATANOI nPOAYKLUWA 2010



FPYNMNA NMPOAYKTA 620

®PUTUHI'U C BPE3HbLIM KOJIBLIOM U3

HEPXXABEIOLLEWA CTANU

2720
1 —
< RHD
epxaselowan cranb
HEBO3BPATHbIW KNANAH
OABINEHUA OTKPbITUA 1 BAP
Kon Tun Tpy6a mMm Pe3bba
2720-06-06 RHD 6L/SF 6mm
2720-08-08 RHD 8L/SF 8mm
2720-10-10 RHD 10L/SF 10mm
2720-12-12 RHD 12 L/SF 12mm
2720-15-15 RHD 15L/SF 15mm
2720-18-18 RHD 18 L/SF 18mm
2720-22-22 RHD 22 L/SF 22mm
2720-28-28 RHD 28 L/SF 28mm
2720-35-35 RHD 35L/SF 35mm
2720-42-42 RHD 42 L/SF 42mm
2920-06-06 RHD 6S/SF 6mm
2920-08-08 RHD 8S/SF 8mm
2920-10-10 RHD 10 S/SF 10mm
2920-12-12 RHD 12 S/SF 12mm
2920-14-14 RHD 14 S/SF 14mm
2920-16-16 RHD 16 S/SF 16mm
2920-20-20 RHD 20 S/SF 20mm
2920-25-25 RHD 25 S/SF 25mm
2920-30-30 RHD 30 S/SF 30mm
2920-38-38 RHD 38 S/SF 38mm
YnnotHexne ED
2721
(1
. RHV-G-ED
A ~ HepxaBetowas cTanb
HEBO3BPATHbIWN KNAMAH
OABNEHUA OTKPbITUA 1 BAP
Kon Tun Tpy6a Mm Pesbba
2721-06-02 RHV 6 L/SF 6mm G 1/8"UF
2721-08-04 RHV 8L/SF 8mm G 1/4"UF
2721-10-04 RHV 10 L/SF 10mm G 14"UF
2721-12-06 RHV 12 L/SF 12mm G 3/8"UF
2721-15-08 RHV 15L/SF 15mm G 1/2"UF
2721-18-08 RHV 18 L/SF 18mm G 1/2"UF
2721-22-12 RHV 22 L/SF 22mm G 3/4"UF
2721-28-16 RHV 28 L/SF 28mm G 1"UF
2721-35-20 RHV 35L/SF 35mm G 11/4"UF
2721-42-24 RHV 42 L/SF 42mm G 11/2"UF
2921-06-04 RHV 6S/SF 6mm G 1/4"UF
2921-08-04 RHV 8S/SF 8mm G 1/4"UF
2921-10-06 RHV 10 S/SF 10mm G 3/8"UF
2921-12-06 RHV 12 S/SF 12mm G 3/8"UF
2921-14-08 RHV 14 S/SF 14mm G 1/2"UF
2921-16-08 RHV 16 S /SF 16mm G 1/2"UF
2921-20-12 RHV 20 S/SF 20mm G 3/4"UF
2921-25-16 RHV 25 S/SF 25mm G 1"UF
2921-30-20 RHV 30 S/SF 30mm G 11/4"UF
2921-38-24 RHV 38 S/SF 38mm G 11/2"UF

YnnotHenwe ED

2723
= RHZ-G-ED
) HepxaBetowwas cTanb
HEBO3BPATHbIW KNANAH
OABIEHUA OTKPbITUA 1 BAP

Kog Tun Tpyba Mm Pesbba
2723-06-02 RHZ 6L/SF 6mm G 1/8"UF
2723-08-04 RHZ 8LI/SF 8mm G l4"UF
2723-10-04 RHZ 10L/SF 10mm G 1/4"UF
2723-12-06 RHZ 12 L/SF 12mm G 3/8"UF
2723-15-08 RHZ 15L/SF 15mm G 1/2"UF
2723-18-08 RHZ 18 L/SF 18mm G 12'UF
2723-22-12 RHZ 22 L/SF 22mm G 3/4"UF
2723-28-16 RHZ 28 L /SF 28mm G 1"UF
2723-35-20 RHZ 35L/SF 35mm G 114" UF
2723-42-24 RHZ 42 L /SF 42mm G 11/2"UF
2923-06-04 RHZ 6 S/SF 6mm G 1/4"UF
2923-08-04 RHZ 8S/SF 8mm G 14"UF
2923-10-06 RHZ10S/SF 10mm G 3/8"UF
2923-12-06 RHZ12S/SF 12mm G 3/8"UF
2923-14-08 RHZ14 S/SF 14mm G 1/2"UF
2923-16-08 RHZ16 S/SF 16mm G 1/2"UF
2923-20-12 RHZ20 S/SF 20mm G 3/4"UF
2923-25-16 RHZ 25 S /SF 25mm G 1"UF
2923-30-20 RHZ30S/SF 30mm G 11/4"UF
2923-38-24 RHZ38S/SF 38mm G 11/2"UF

H— 2727
Eﬁ% |‘r RHDI-L
- OBPATHbIN KNANAH

NABINEHUA OTKPbITUA 1 BAP

Kon Tun Pesbba
2727-04-04 RHDI /SF G 14"IF
2727-06-06 RHDI /SF G 38"IF
2727-08-08 RHDI /SF G 12"IF
2727-12-12 RHDI /SF G 3/4"IF
2727-16-16 RHDI /SF G 1'IF
2727-20-20 RHDI /SF G11/4"IF
2727-24-24 RHDI /SF G11/2"IF

ANbTEPHATUBHOE JABJIEHUE OTKPbITUA
0,2,0,5 213 BAP
MO 3AMNPOCY

KATANOI NPOAYKLINK 2010

313



®UTUHIU C BPE3HbIM KOJIbLIOM U3

HEP)XXABEIOLWEN CTANU

FPYNMNA nNMPOAYKTA 620

Konbuesoe
yNNOTHEHHe 2730
PL 2749
Hepxasetowas crann D
Koa o ToyGa HepxaBetwwas ctanb
2730-00-06 PL 6 L/S /SF 6mm Kon Tun Tpy6a Mm
2730-00-08 PL 8 L/S ISF 8mm
2730-00-10 PL 10 LS /SF 10mm 2749:00.06 D 6LS ISE 6
2730-00-12 PL 12 L/S ISF 12mm
2730-00-15 PLISL ISF 15mm 2749-00-08 D 8LSISF gmm
2749-00-10 D 10 LS /SF 10mm
2730-00-18 PLIBL /SF 18mm 2749-00-12 D 12 US ISF 12mm
2730-00-22 PL22 L /SF 22mm 2749-00-15 D 15L /SF 15mm
2730-00-28 PL28L /SF 28mm 27490018 D 18L ISF L
2730-00-35 PL35L /SF 35mm
2730-00-42 PLA2L ISF 42mm 2749-00-22 D 22L /SF 22mm
2749-00-28 D 28L ISF 28mm
2749-00-35 D 35L J/SF 35mm
2930-00-06 PL 6S ISF 6mm
2930-00-10 PL10S /SF 10mm 2949:00-14 D 14s IS L
2930-00-12 PL12S ISF 12mm
2930-00-14 PL14S /SF 14mm 2949-00-16 D 16S /SF 16mm
2949-00-20 D 20S ISF 20mm
2930-00-16 PL16 S /SF 16mm 2949-00-25 D 25S J/SF 25mm
2930-00-20 PL20 S /SF 20mm 2949-00-30 D 30S /SF 30mm
2930-00-25 PL25S ISF 25mm
2930-00-30 PL30S /SF 30mm 2949-00-38 D 38S ISk 38mm
2930-00-38 PL38S /SF 38mm
2747
VH 2750
HepxaBetowwas ctanb M
OMOPHAA OBXUMHASA BTYNKA HeoXaBetowas CTanb
AN TOHKOCTEHHOM TPYObI P oy Faiika
Kog Tun Tpyba Mm
Kog Tun Tpyba mMm Pesbba
2747-00-04 VH ISF 4mm
2747-00-05 VH/SF 5 mm 2750-0006 M 6L/SF 6mm M12x 15
2747-00-06 VH ISF 6 mm
piby 2750-00-08 M 8LI/SF 8mm M14x 1,5
27 47'°°'°7 VH ;SF 7mm 2750-00-10 M 10 L /SF 10mm M16Xx 1,5
747-00-08 VH/SF 8 mm 2750-00-12 M 12L/SF 12mm M18X 15
2747-00-09 VH ISF 9 mm 2750-00-15 M 15L/SF 15mm M22x 1,5
g;:;gg}? VH FF 10 mm 2750-00-18 M 18L/SF 18mm M26 x 1,5
-00- VH /SF 11 mm 2750-00-22 M 22 L/SF 22mm M30 x 2,0
27:7'00'12 VHISF 12 mm 2750-00-28 M 28 L /SF 28mm M36 x 2,0
747-00-13 VH/SF 13 mm 2750-00-35 M 35L/SF 35mm M42 x 2,0
2747-00-14 VH ISF 14 mm 2750-00-42 M 42 L/SF 42mm M52 x 2,0
2747-00-15 VH ISF 15 mm
2747-00-16 VH ISF 16 mm 2950-0006 M 6S/SF 6mm M14x 1,5
2747-00-17 VH ISF 17 mm 2950-00-08 M 8S/SF 8mm M16x 1,5
2747-00-18 VH ISF 18 mm 2950-00-10 M 10 S /SF 10mm M18x 1,5
2747-00-19 VH /SF 19 mm 2950-00-12 M 12S/SF 12mm M20 x 1,5
2747-00-20 VH /SF 20 mm 2950-00-14 M 14 S/SF 14mm M22 x 1,5
2950-00-16 M 16 S /SF 16mm M24 x 1,5
2950-00-20 M 20 S/SF 20mm M30 x 2,0
2950-00-25 M 25S/SF 25mm M36 x 2,0
2950-00-30 M 30 S /SF 30mm M42 x 2,0
2950-00-38 M 38 S/SF 38mm M52 x 2,0
314

KATANOI NPOAYKLA 2010



FPYNMNA NMPOAYKTA 780

AQANTEPbI U3 HEPXKABEIOLWLEW CTANU

7802
GUFx G UF
HepxaBetolas ctanb

Ko Pesbba 1 Pesbba 2
7802-02-02 G 1/8"UF X G 1/8"UF/SF
7802-02-04 G 1/8"UF X G 1/4"UF/SF
7802-04-04 G 1/4"UF X G 1/4"UF/SF
7802-04-06 G 1/4"UF X G 3/8"UF/SF
7802-04-08 G 1/4"UF X G 1/2"UF/SF
7802-06-06 G 3/8"UF X G 3/8"UF/SF
7802-06-08 G 3/8"UF X G 1/2"UF/SF
7802-08-08 G 1/2"UF X G 1/2"UF/SF
7802-08-12 G 1/2"UF X G 3/4"UF/SF
7802-08-16 G 1/2"UF X G  1"UF/SF
7802-12-12 G 3/4"UF X G 3/4"UF/SF
7802-12-16 G 3/4"UF X G 1" UF ISF
7802-16-16 G 1"UF X G 1" UF /SF
7802-16-20 G 1"UF X G 11/4" UF /SF
7802-20-20 G 11/4"UF X G 11/4" UF /SF
7802-20-24 G 11/4" UF X G 11/2" UF/SF
7802-24-24 G 11/2"UF X G 11/2" UF/SF
7802-24-32 G 11/2"UF X G  2"UF/SF
7802-32-32 G 2"UF X G 2"UF/SF
7805
G UF x G IF kpyrnblii
HepxaBetolwas ctanb

Kon Pesbba 1 Pesbba 2
7805-02-02 G 1/8"UF X G 1/8"IF /SF
7805-04-02 G 1/4"UF X G 1/8"IF /SF
7805-04-04 G 1/4"UF X G 1/4"IF ISF
7805-04-06 G 1/4"UF X G 3/8"IF /SF
7805-06-04 G 3/8"UF X G 1/4"IF ISF
7805-06-06 G 3/8"UF X G 3/8"IF /ISF
7805-06-08 G 3/8"UF X G 1/2"IF ISF
7805-08-06 G 1/2"UF X G 3/8"IF /SF
7805-08-08 G 1/2"UF X G 1/2"IF ISF
7805-08-12 G 1/2"UF X G 3/4"IF /SF
7805-12-08 G 3/4"UF X G 1/2"IF ISF
7805-12-12 G 3/4"UF X G 3/4"IF ISF
7805-12-16 G 3/4"UF X G 1" IF ISF
7805-16-16 G 1"UF X G 1"IF /SF
7805-16-12 G 1"UF X G 3/4"IF ISF
7805-20-20 G 11/4" UF X G 11/4"IF /SF
7805-20-24 G 11/4" UF X G 11/2"IF ISF
7805-24-24 G 11/2" UF X G 11/2"IF ISF
7805-32-32 G 2"UF X G 2'IF/SF

7807
GIRxGIR
HepxaBetolas ctanb

Ko Pesbba 1 Pesbba 2
7807-02-02 G 1/8"IR X G 1/8"IR /SF
7807-02-04 G 1/8"IR X G 1/4" IR /SF
7807-04-04 G 14" IR X G 114" IR /SF
7807-06-06 G 38"IR X G 3/8"IR /SF
7807-08-08 G 12"IR X G 1/2"IR /SF
7807-12-12 G 314" IR X G 34" IR /SF
7807-16-16 G 1"IR X G 1"IR /SF
7808
GUFxGIR
HepxaBetolas ctanb

Kon Pesbba 1 Pesbba 2
7808-02-02 G 1/8"UF X G 1/8"IR /SF
7808-04-04 G 1/4"UF X G 14"IR /SF
7808-06-06 G 3/8"UF X G 3/8"IR /SF
7808-06-08 G 3/8"UF X G 12"IR /SF
7808-08-06 G 1/2"UF X G 3/8"IR /SF
7808-08-08 G 1/2"UF X G 12"IR /SF
7808-08-12 G 1/2"UF X G 3/4"IR /SF
7808-12-12 G 3/4"UF X G 3/4"IR /SF
7808-16-16 G 1"UF X G 1"IR/SF
7808-20-16 G 11/4" UF X G 1"IR/SF
7808-20-20 G 11/4" UF X G 11/4"IR /SF
7808-24-24 G 11/2"UF X G112"IR /SF
7808-32-32 G 2"UF X G 2'IR/SF
7809
G UF x G IF anvHHbIA
HepxaBetowwas ctanb

Kon Pesbba 1 Pesbba 2
7809-02-04 G 1/8"UF X G 14"IF /SF
7809-04-02 G 1/4"UF X G 1/8"IF /SF
7809-04-06 G 1/4"UF X G 3/8"IF /SF
7809-04-08 G 1/4"UF X G 1/2"IF /SF
7809-04-12 G 1/4"UF X G 3/4"IF ISF
7809-06-04 G 3/8"UF X G 14"IF /SF
7809-06-08 G 3/8"UF X G 12"IF ISF
7809-08-06 G 1/2"UF X G 3/8"IF /SF
7809-08-12 G 1/2"UF X G 3/4"IF /SF
7809-08-16 G 1/2"UF X G 1"IF /SF
7809-12-08 G 3/4"UF X G 112"IF ISF
7809-12-16 G 3/4"UF X G 1"IF /SF
7809-12-20 G 3/4"UF X G 11/4"IF ISF
7809-12-24 G 3/4"UF X G 112"IF /SF
7809-16-12 G 1"UF X G 3/4"IF /SF
7809-16-20 G 1"UF X G 11/4"IF /SF
7809-16-24 G 1"UF X G 11/2"IF /SF
7809-20-16 G 11/4"UF X G 1"IF ISF

KATANOI NPOAYKLINK 2010

315



AOQANTEPbI U3 HEPXKABEIOLLEX CTANU

FPYNMNA NMPOAYKTA 780

7810 7813
G UF x G IF kopoTkuit G UF x JIC UF
HepxaBetowwas ctanb HepxaBetowwas ctanb
Kon Pe3bba 1 Pesbba 2 Kon Pesbba 1 Pesbba 2
7810-08-04 G 1/2"UF X G 1/4"IF SF
78101204 G 3/4"UF X G 1/4"IF /SF
7810-12-06 G 3/4"UF X G 3/8"IF ISF 7822
78101208 G 3/4"UF X G 1/2"IF /SF
78101606 G  1"UF X G 3/8"IF /SF G UF x NPT UF
78101608 G  1"UF X G 1/2"IF ISF Hepxasetowas cTans
7810-2012 G 11/4"UF X G 3/4"IF SF
7810-24-16 G 11/2" UF X G 1"IF /SF Kon Peasta 1 Peasta 2
7810-3224 G  2"UF X G 11/2"IF SF
7822-0202 G 18'UF  x  1/8"- 27NPTUF/SF
7822-04-04 G 14"UF  x  1/4 18NPTUF /SF
7811 7822-04-06 G 14"UF  x  3/8"~ 18NPTUF/SF
7822-06-04 G 3/8"UF  x  1/4 18NPTUF /SF
GIFXGIF 7822-06-06 G 3/8"UF  x  3/8" 18NPTUF/SF
Hepxasetowas cTanb 7822-08-04 G 12'UF  x  1/4 18NPTUF/SF
7822-08-06 G 1/2'UF  x  3/8" 18NPTUF/SF
Ko Peab6a 1 Peabba 2 7822-08-08 G 1/2'UF  x  1/2- 14NPTUF /SF
; ) 78220812 G 12'UF  x  3/4 14NPTUF /SF
7811-02-02 G 1elF  x G 1/8IF/SF 78220816 G 12'UF  x  1-11%NPTUF /SF
7811-02-04 G 18IF  x G 14"IF /SF 78221212 G 34"UF  x 34 14NPTUF/SF
7811-04-04 G 1&IF  x G 1A"IF /SF 78224642 G 1"UF  x 34 14NPTUF /SF
7811-04-06 G 14"IF X G 3/4"IF /SF ] " 141
7811-06-06 G 38 IF " G 38" IF /SF 782241616 G 1"UF X 1"-11% NPT UF /SF
) ) 7822-20-16 G 11/4"UF X 1"-11% NPT UF /SF
7811-08-08 G W2lF  x G 12'IF /SF 78222020 G 114"UF  x 11/4"11%NPT UF /SF
7811-12-12 G 34F  x G 3M4"IF/SF 78222416 G112'UF  x  1-11%NPTUF /SF
7811-16-16 G T x G 1IF/SF 78222424 G 112'UF  x 11/2-11%NPT UF /SF
7811-20-20 G 11/4"IF X G 11/4"IF /SF 78223232 & 2UF  x 9" 11% NPT UF /SF
7811-24-24 G 11/2"IF X G 11/2"IF /SF 2
7811-32-32 G 2'F X G 2'IF /SF
7812
GUF xRUF
HepxaBetwwas ctanb
Kog Pesbba 1 Pesbba 2
7812-04-02 G 1/4"UF x R 1/8"UF/SF
7812-04-04 G 1/4"UF X R 1/4"UFISF
7812-06-02 G 3/8"UF X R 1/8"UF/SF
7812-06-06 G 3/8"UF x R 3/8"UF/SF
7812-08-06 G 1/2"UF X R 3/8"UFI/SF
7812-08-08 G 1/2"UF x R 1/2"UF/SF
7812-12-12 G 3/4"UF X R 3M4"UF/SF
7812-12-16 G 3/4"UF x R 1"UFI/SF
7812-20-20 G 11/4"UF x R 11/4"UF /SF
7812-24-24 G 11/2"UF X R 11/2"UF ISF
7812-32-32 G 2'UF X R 2"UFI/SF
316

KATANOI NPOAYKLA 2010



FPYNMNA NMPOAYKTA 780

AQANTEPbI U3 HEPXKABEIOLWLEW CTANU

7831

GUFxGIR90T
HepxaBsetowan ctanb

Ko Pesbba 1 Tun Pesbba 2
7831-02-02 G 1/8"UF 90T /SF G 18R
7831-04-04 G 1/4"UF 90T /SF G 14"IR
7831-06-06 G 3/8"UF 90T /SF G 38"IR
7831-08-08 G 1/2"UF 90T /SF G 12"IR
78311212 G 3/4"UF 90T /SF G 34"IR
7831-16-16 G 1"UF 90T /SF G 1"IR
7831-20-20 G 11/4"UF 90T /SF G11/4"IR
7831-24-24 G 11/2"UF 90T /SF G112"IR
7831-32-32 G 2" UF 90T /SF G 2"IR
7835
GUFxGIR90°
Hep)KaBeIOI.I.I,aﬂ CTanb
Kon Peabba 1 Tun Pesbba 2
7835-04-04 G 1/4"UF 90° /SF G 1/4"IR
7835-06-06 G 3/8"UF 90° /SF G 38"IR
7835-08-08 G 1/2"UF 90° /SF G 1/2"IR
7835-12-12 G 3/4" UF 90° /SF G 3/4"IR
7835-16-16 G 1"UF 90° /SF G 1I'IR
7836
| G UF x R UF 90F
Hep)KaBelomaﬂ CTanb
Kon Pesbba 1 Tun Pe3sbba 2
7836-02-02 G 1/8"UF 90F /SF R 1/8" UF
7836-04-04 G 1/4"UF 90F /SF R 1/4" UF
7836-06-06 G 3/8"UF 90F /SF R 3/8" UF
7836-08-08 G 1/2"UF 90F /SF R 1/2" UF
7836-12-12 G 3/4" UF 90F /SF R 3/4" UF
7836-16-16 G 1"UF 90F /SF R 1"UF

IN

7851

GUFxGUFxGUFT
HepxaBetowwas ctanb

Kon Pesbba 1 Pesbba 2 Pesbba 3
7851-04-04 G 1/4"UF x G 1/4"UF x G 1/4"UF TISF
7851-06-06 G 3/8"UF x G 3/8"UF x G 3/8"UF TI/SF
7851-08-08 G 1/2"UF x G 1/2"UF x G 12"UF TISF
7851-12-12 G 3/4"UF x G 3/4"UF x G 3/4"UF TISF
7851-16-16 G 1"UF x G 1'"UF x G 1"UF TI/SF
7852
GIRXxGIRxGIRT
HepxaBetolwas ctanb

N

Kon Pesbba 1 Pesbba 2 Pe3bba 3
7852-04-04 G 1/4"IR x G 14"IR x G 1/4"IR TISF
7852-06-06 G 3/8"IR x G 3/8"IR x G 3/8"IR TI/SF
7852-08-08 G 1/2"IR x G 12"IR x G 1/2"IR TISF
7852-12-12 G 3/4"IR x G 3M4"IR x G 3/4"IR TISF
78521616 G 1"IR x G 1'IR x G 1"IR TISF
7853
GUFXGUFxGIRT
‘ HepxaBetowwas ctanb

Ko Pesbba 1 Pesbba 2 Pesbba 3
7853-04-04 G 1/4"UF x G 1/4"UF x G 14"IR TISF
7853-06-06 G 3/8"UF x G 3/8"UF x G 3/8"IR TI/SF
7853-08-08 G 1/2"UF x G 1/2"UF x G 1/2"IR TISF
7853-12-12 G 3/4"UF x G 3/4"UF x G 3/4"IR TISF
7853-16-16 G 1"UF x G 1'"UF x G 1"IR TI/SF
7854
GUFXxGIRXGUFT
Hep)KaBemmaﬂ cTanb

Kon Pesbba 1 Pesbba 2 Peabba 3
7854-04-04 G 1/4"UF x G 1/4"IR x G 1/4"UF TISF
7854-06-06 G 3/8"UF x G 3/8"IR x G 3/8"UF TI/SF
7854-08-08 G 1/2"UF x G 12"IR x G 12"UF TISF
7854-12-12 G 3/4"UF x G 3/4"IR x G 3/4"UF TISF
7854-16-16 G 1"UF x G 1'"IR x G 1"UF TI/SF

KATANOI NPOAYKLINK 2010

317



AOQANTEPbI U3 HEPXKABEIOLLEX CTANU

FPYNMNA NMPOAYKTA 780

7861 7863
G UF NPOBKA G UF NPOBKA C YFNYBJIEHUEM
HepxaBetowas ctanb HepxaBetowas ctanb
Kon Pesbba Kon Pesbba
7861-00-02 ¢ 18U 7863-00-02 G 1/8"UF
7861-00-04 G 1/4"UF "
" 7863-00-04 G 1/4"UF
7861-00-06 G 3/8"UF \
" 7863-00-06 G 3/8"UF
7861-00-08 G 1/2"UF \
7861-00-16 G 1" UE 7863-00-12 G 3/4"UF
7861-00-20 G 11/4" UF 7863-00-16 G U
7863-00-20 G 11/4"UF
7863-00-24 G 11/2"UF
7861-10
R UF MPOBKA 7890
GUFx G UF
Kon Peabba Ansa nepebopku
HepxaBetwwas ctanb
7861-10-06 R 3/8"UF
7861-10-08 R 1/2"UF Kon Pesbba 1 Pesbba 2
7890-04-04 G 1/4"UF G 1/4"UF
7890-06-06 G 3/8" UF G 3/8"UF
7890-08-08 G 1/2"UF G 1/2" UF
7861-20 7890-12-12 G 3/4" UF G 3/4" UF
G IR NPOBKA
HepxaBetowas ctanb
Koa Pesbba
7861-20-04 G 1/4"IR
7861-20-06 G 38" IR
7861-20-08 G 12" IR
7861-20-12 G 3/4"IR
7861-20-16 G 1"IR
318 KATANOI NPOAYKLMMK 2010



FPYNMNA NMPOAYKTA 790

OUTUHI'N NOoA PA3BAJIbLLIOBKY U3

HEP)XXABEIOLLEWA CTANU

N P
7901 NI 7905
%0 _NPAMON
NPSIMON COEANHUTENbHbIN NEPEBOPOYHBIV OUTUHI
OUTUHT HepxaBetollas ctanb
Hep)KaBeIOI.I.I,aﬂ CcTanb
Koa Tun Tpyba MM (mm)
Koa Tun Tpy6a mm 1(mm) Tpyba mm 2(mm)
7905-07-07 JSV /SF 6
7901-0707  JGISF 6 6 7905-08-08 JSV /SF 8
7901-09-09  J G/SF 10 10 7905-09-09 JSV/SF 10
79011212 JG/SF 12 12 7905-12-12 JSVISF 12
7901-14-14  JG/SF 14,15,16 14,15,16 7905-14-14 J SVISF 14,15,16
79011717  JG/SF 18,20 18,20 7905-17-17 JSV/SF 18,20
7901-21-21  JG/SF 25 25 7905-21-21 JSV/SF 25
7901-26-26  J G /SF 30,32 30,32 7905-26-26 JSVISF 30,32
7901-30-30  JG/SF 38 38 7905-30-30 J SV/SF 38
7911
5 7902 MPSAMOWN GUTUHT,
YrnoBOW COEAUHWUTENbHbIN HAPYXXHAS PE3bBA NPTF
OUTUHI Hep)I(aBeIOI.I.l,aﬂ CTanb
Hepxagetowwas ctanb Ko Tun Tpy6a MM (mm) Peab6a
“ " ToyGa um (mm) 7911-07-02  J GE/SF 6 1/8" 27 NPT
A Py 7911-09-04  J GE /SF 10 1/4" 18 NPT
7902-07-07 W S 5 7911-09-06  J GE /SF 10 318" 18NPT
7911-12-04  JGE/SF 12 1/4" 18 NPT
7902-08-08 JW ISP 8 79111208 J GE /SF 12 12"~ 18 NPT
7902-09-09 JW/SF 10 ,
7902-12-12 JWI/SFE 19 7911-17-08  J GE /SF 18,20 1/2"- 18 NPT
7902-14-14 JW /SF 14,15,16 7911-21-16  J GE/SF 25 1"-11% NPT
7902-21-21 JW/SF 25
7902-26-26 JW/SF 30 7913
MPSMON ®UTUHT,
HAPYXXHAS PE3bBA G
7903 C KONbLEBbIM YNOTHEHUEM U Wan6ou
T-OBPA3HbIY HepxaBetowas ctanb
ﬂﬂ COEOUHUTENBHbIN Kon Tvn Tpy6a MM (mm) Pesnba
OUTUHT
7913-07-02 J GE/SF 6 G 1/8"UF
Hepxasetowas cran, 7913-0704  J GE /SF 6 G 1M4"UF
Kon Tun Tpy6a MM (mm) 7913-07-06  J GE /SF 6 G 38"UF
7913-07-08  J GE/SF 6 G 1/2"UF
7903-07-07 JT ISF 6 7913-08-04 J GE /SF 8 G 14"UF
7903-08-08 JT ISF 8 7913-08-06  J GE /SF 8 G 3/8"UF
7903-09-09 JTISF 10 7913-09-04 J GE/SF 10 G 1/4"UF
7903-12-12 JTISF 12 7913-09-06  J GE /SF 10 G 3/8"UF
7903-14-14 JTISF 14,15,16 7913-09-08  J GE /SF 10 G 1/2"UF
7903-17-17 JTISF 18.20 7913-12-04 JGE/SF 12 G 1/4"UF
7903-21-21 JT/SF 25 7913-12-06  J GE /SF 12 G 3/8"UF
7903-26-26 JTISF 30,32 7913-12-08  J GE/SF 12 G 1/2"UF
791312412 JGE/SF 12 G 3/4"UF
7904 7913-14-06 J GE/SF 14,1516 G 3/8'UF
KPECTOBbIIA 7913-14-08  J GE /SF 14,1516 G 1/2"UF
COEOVHUTENbHbIN OUTUHT 79131412 J GE/SF 14,1516 G 3M4"UF
HepxaBerowas cran 7913-17-08  J GE /SF 18,20 G 1/2"UF
791317412 JGE/SF 18,20 G 34"UF
79131716 J GE/SF 18,20 G 1"UF
79132112 JGE/SF 25 G 3i4"UF
7913-21-16  J GE /SF 25 G 1"UF
Koa Tun Tpy6a mm (mm) 7913-21-20 J GE/SF 25 G 11/4"UF
7913-26-16  J GE /SF 30,32 G 1"UF
7904-12-12 JKI/SF 12 7913-26-20 J GE /SF 30,32 G 114" UF
79041717 JKISF 18,20 7913-30-20 J GE/SF 38 G 11/4" UF
7904-26-26 JK/SF 30,32 7913-30-24 I GE /SF a8 G 110" UF
319

KATANOI NPOAYKLINK 2010



OUTUHI'N NOA PA3BAJIbLIOBKY U3

HEP)>XABEIOLWEW CTANU

rPYNNA NMPOAYKTA 790

7914

NPAMOWN GUTUHT,
HAPYXXHAS PE3bBA UNF

C KonbLeBbIM YNJIOTHEHUEM

7923
PErYNUPYEMbIA YTNIOBOW ®UTUHT,
HAPY)XHAS PE3bBA UNF

C KonbLeBbIM yNIIOTHEHUEM

HepxaBetolwas ctanb

Hep)KaBewmaﬂ cTanb

Kog Tun Tpy6a Mm Pesbba Kog Tun Tpy6a Mm Pesbba
7914-07-07 J GE /SF 6 7/16"-20 UNF 7923-07-07 JWE /SF 6 7/16"- 20 UNF
7914-07-09  J GE/SF 6 9/16"-18 UNF 7923-09-09 JWE /SF 10 9/16"-18 UNF
7914-09-09 J GE/SF 10 9/16"-18 UNF 79231212  JWE /SF 12 3/4"-16 UNF
7914-12:09  JGE/SF 12 9/16"-18 UNF 7923-14-14  JWE/SF 14,15,16 7/8"- 14 UNF
79141212 JGE/SF 12 3/4"-16 UNF 79231717 JWE/SF 18,20 11/16"- 12 UNF
79141214 J GE/SF 12 7/8'-14 UNF 7923-21-21  JWE/SF 25 15/16"-12 UNF
7914-14-14 J GE /SF 14,15,16 7/8"-14 UNF 7923-26-26 J WE /SF 3032 15/8"12 UNF
7914-17-14 J GE /SF 18,20 7/8"-14 UNF 7923-30-30 J WE /SF 3‘8 17/8"-12 UNF
79141717  JGE/SF 18,20 11/16"-12 UNF
79142121 JGE/SF 25 15/16"-12 UNF
7914-26-26  J GE /SF 30,32 15/8"-12 UNF
7914-30-30  J GE /SF 38 17/8"-12 UNF
o 7951
MPAMOU OUTUHT,
5 7920 BHYTPEHHAA PE3bBA G (BSP)
YFNOBOU ®UTUHT, HepxaBelowas ctanb
HAPYXHAA PE3bBA NPTF
Hepxasetowas ctans Koa Tun Tpy6a MM Pe3bba
7951-07-04 J GAI/SF 6 G 14"UF
Kog Tun Tpy6a mm Pessba 7951-08-04 J GAI/SF 8 G 14"UF
7951-09-06 J GAI/SF 10 G 3/8"UF
7920-07-02 J WE /SF 6 1/8"- 27 NPTF 7951-12-08  J GAI /SF 12 G 1/2"UF
7920-09-04  J WE /SF 10 1/4"- 18 NPTF 7951-14-08  J GAI/SF 14,15,16 G 1/2"UF
e TN o Y T S
' 7951-21-16  J GAI/SF 25 G 1"UF
7951-26-20 J GAI/SF 30,32 G 11/4"UF
7922 7951-30-24 J GAI/SF 38 G 11/2"UF
PErYNUPYEMbIW YT NOBOW ®UTUHT,
HAPYXHAS PE3bBA G (BSP) o
C KONbLEBbIM ‘ \h—ﬂ‘ \ . 1959
YNNOTHEHNEM U Wanbon o nPAMOU dJI/ITlfIHr
HepxaBelowas ctanb JIC 37° - CTAXHAA TAUKA
HepxaBetowwas ctanb
Kon Tun Tpy6a Mm Pesbba
Kon Tun Tpy6a MM (mm)
79220702 JWE /SF 6 G 1/8"UF
7922-07-04 JWE /SF 6 G 14" UF 7950.07.07 L 6IlISE 6
7922-08-04 JWE /SF 8 G 14"UF
] 7959-09-09 J GII/SF 10
7922-00-04 JWE /SF 10 G 14"UF
79220906  J WE /SF 10 G 38"UF 7959-12-12 JGII/SF 12
7922-12-06  J WE /SF 12 G 38"UF 7959-14-14 JGII/SE 141516
7922-12-08 J WE /SF 12 G 1/2"UF 79594717 J Gl /SF 18,20
7922-14-08 JWE /SF 14,15,16 G 1/2"UF
7922-17-08 J WE /SF 18,20 G 1/2'UF
79221712 JWE /SF 18,20 G 3/4"UF
7922-21-16 JWE /SF 25 G 1"UF
7922-26-20 JWE /SF 30,32 G 11/4"UF
7922-30-24 JWE /SF 38 G 11/2"UF
320

KATANOI NPOAYKLA 2010




®UTUHIU NOoA PA3BAJILLIOBKY U3

rPYNNA NPOAYKTA 790 HEPXXABEIOWEN CTANMU
7960 . 1963
YIOBOW ®UTUHTI L-OBPA3HbIN ®UTUHT
CO CTAXHOM FAVKOM JIC 37° CO CTSKHOM
Hep)KaBelomaﬂ CTanb ﬂ:”:ﬂ FAMKOW JiC 37
:‘P: Hepxagetowas ctanb
Koa Tun Tpy6a MM (mm) Koa Tun Tpyba MM (mm)
7960-07-07 JEVW/SF 6 7963-07-07 JEVL/SF 6
7960-08-08 JEVW/SF 8 7963-08-08 JEVL/SF 8
7960-09-09 JEVW/SF 10 7963-09-09 JEVL/SF 10
7960-12-12 JEVW/SF 12 7963-12-12 JEVL/SF 12
7960-14-14 JEVW/SF 14,1516 7963-14-14 JEVL/SF 14,15,16
7960-17-17 JEVW/SF 18,20 7963-17-17 JEVL/SF 18,20
7960-21-21 JEVW/SF 25 7963-21-21 JEVL/SF 25
7960-26-26 JEVW/SF 30,32 7963-26-26 JEVL/SF 30,32
7960-30-30 JEVW/SF 38 7963-30-30 JEVL/SF 38
. 7961 .. . 1966
YrNOBOW ®UTHHT 45° ADANTEP CO CTAXHOM FAUKOW JIC 37° U
CO CTKHOW HAPY)XHOW PE3bBON G
HepxaBelowas cTanb YNMOTHEHWEM U WaliGon
HepxaBelowas ctanb
Kon Tun Tpyba M (mm) Koa Tun Tpy6a MM (mm) Pesbba
7961-07-07 JEVU/SF 6 7966-07-04 J EVGE /SF 6 G 14" UF
7961-08-08 JEVU /SF 8 "
7966-08-04 J EVGE /SF 8 G 1/4"UF
7961-09-09 JEVU /SF 10 0. ;
7966-09-04 J EVGE /SF 10 G 14"UF
7961-12-12 JEVU /SF 12 ;
7966-09-06 J EVGE /SF 10 G 3/8"UF
7961-14-14 JEVU/SF 14,1516 7966-12-06 J EVGE /SF 12 G 3/8"UF
7961-17-17 JEVU/SE 18,20 7966-12-08 J EVGE /SF 12 G 1/2'UF
7961-21-21 JEVU ISF 25 "
7966-14-08 J EVGE /SF 14,15,16 G 12'UF
7961-26-26 JEVU /SF 30,32 17 ;
7966-17-08 J EVGE /SF 18,20 G 1/2"UF
7961-30-30 JEVU/SF 38 79661712 J EVGE /SF 18,20 G 34"UF
7966-21-12 J EVGE /SF 25 G 3/4"UF
. 1962 7966-21-16 J EVGE /SF 25 G 1"UF
T-OBPA3HbIN GUTUHT 7966-26-20 J EVGE /SF 30,32 G 11/4" UF
CO CTSXHOW 7966-30-24 J EVGE /SF 38 G 11/2" UF
FAWAKOW JiC 37°
Q:H:Ht Hep»(aBelomaﬂ CTanb
.. 1967
AJANTEP CO CTAXHOMN FAUKOW JIC 37° U
Kon Tun Tpy6a Mm (mm) HAPY)XHOWN PE3bEOW UNF, C KOJNbLIEBbIM
YNNOTHEHUEM
7962-07-07 JEVT/SF 6 Hepxagetowas cTanb
7962-08-08 JEVT/SF 8
7962-09-09 JEVT/SF 10
7962-12-12 JEVT/SF 12
7962-14-14 JEVTISF 14,15,16 ] - o .
7962-17-17 JEVT/SF 18,20 oA " Pyoa i (mm) eaka
raaz-21-21 JEVIISE 2 7967-07-07 J EVGE /SF 6 7/16"-20 UNF
7962-26-26 JEVTISF 30,32 \
7962.30-30 Y EVT /SE 2 7967-09-09 J EVGE /SF 10 9/16"- 18 UNF
7967-1212 J EVGE /SF 12 3/4"-16 UNF
7967-14-14 J EVGE /SF 14,15,16 7/8"- 14 UNF
7967-17-17 J EVGE /SF 18,20 1111612 UNF
7967-21-21 J EVGE /SF 25 15/16"- 12 UNF
7967-26-26 J EVGE /SF 30,32 15/8"- 12 UNF
7967-30-30 J EVGE /SF 38 17/8"-12 UNF

KATANOI NPOAYKLINK 2010 321



OPUTUHI'MN NOA PA3BAJILLIOBKY U3

HEP)>XABEIOLWWEU CTANU rPYNMNA NMPOOYKTA 790
7970 7991
MEPEXOOHUK MPOBKA
HepxaBetowas cTanb HepxaBetowas cTanb
Ko Tun  Tpy6a mm. 1(mm) Tpy6a MM. 2(mm) Kon Tun Tpy6a Mm (mm)
7991-00-07 JPLU /SF 6
7970-09-08 * J KOR /SF 10 8 7991-00-12 JPLU/SE 12
7991-00-17 JPLU /SF 18,20
7970-12-07 J KOR /SF 12 6 1-00-21 pL F 9
7970-12-08 J KOR /SF 12 8 7991-00- JPLUTS 5
7970-12-09 J KOR /SF 12 10
7970-14-09 JKOR/SF 14,1516 10 [ 7992
7970-14-12* J KOR /SF 14,15,16 12 .
7970-17-08 J KOR /SF 18,20 8 ) | FAUKA
7970-17-12 J KOR /SF 18,20 12 - P t
7970-17-14* J KOR /SF 18,20 14,15,16
7970-21-12 J KOR /SF 25 12 Kon Tun Tpy6a mMm (mm)
7970-21-14 J KOR /SF 25 14,15,16
7970-21-17 J KOR /SF 25 18,20 7992-00-07 JM/SF 6
7970-26-14 J KOR /SF 30,32 14,15,16 7992-00-08 JM/SF 8
7970-26-17 J KOR /SF 30,32 18,20 7992-00-09 JM/SF 10
7970-26-21 J KOR /SF 30,32 25 7992-00-12 JM/SF 12
7970-30-21 J KOR /SF 38 25 7992-00-14 JM/SF 14,15,16
7970-30-26 J KOR /SF 38 30,32 7992-00-17 JM/SF 18
* TlepexoAHIK U3rOTOBMEH LienbHbIM. [ns apyrix 7992-00-18 JM/SF 20
NEPEXOfIHMKOB MCNOMb3yiTe raiiky 7992. 7992-00-21 JM/SF 25
7992-00-26 JM/SF 30,32
7992-00-30 JM/SF 38
7981
7993
W3MEPWUTENBHOE COEQUHEHUE
HepxaBetowwas ctanb SAXKUMHASA BTYIIKA
HepxaBetowas cTanb
Koo Tvn Tpyba Mm (mm) Pesbba
7981-08-04 JMA 8 G14"IF Ko Tun Toy6a ww (mm)
7981-09-04 JMA 10 G1/4"IF
7981-12-04 JMA 12 G 1/4" IF 7993-00-06 JD/SF 6
7981-17-04 JMA 18,20 G1/4"IF
798121-04  JMA 25 G 114" IF 7993-00-08 JDISF 8
7993-00-10 JDI/SF 10
7993-00-12 JDISF 12
7993-00-14 JDI/SF 14
L 7990 7993-00-15 JD/SF 15
. 7993-00-16 JDI/SF 16
\ ) FNYXAS FTAUKA 7993-00-18 JD/SF 18
() Hepxaselowas cTans 7993-00-20 JD/SF 20
7993-00-25 JDISF 25
Koa T Tpy6a mm (mm) 7993-00-30 JD/SF 30
7993-00-32 JDI/SF 32
7990-00-07 JPLI/SF 6 7993-00-38 JDISF 38
7990-00-08 J PLI/SF 8
7990-00-09 J PLI/SF 10
7990-00-12 J PLI /SF 12
7990-00-14 J PLI/SF 14,15,16
7990-00-17 J PLI/SF 18,20
7990-00-21 J PLI/SF 25
7990-00-26 J PLI/SF 30,32
7990-00-30 J PLI/SF 38

322 KATANOI NPOAYKLA 2010



FPYNMNA NMPOAYKTA 860

LWWAPOBBIE KJIAMAHbI U3 @
HEPXXABEIOLLEWA CTANU

— 8631

2-XO[10BOW LLAPOBOW KNMAMAH,

BHYTPEHHAA PE3bBA G
HEP)XABEIOLLAS CTAIb
Ko CoefuHeHve Pa3mep Pab. paBnexve
8631-04-04 G l4"IF 6 50,0 MPa
8631-06-06 G 3/8"IF 10 50,0 MPa
8631-08-08 G 12"IF 13 50,0 MPa
8631-12-12 G 314"IF 20 35,0 MPa
8631-16-16 G 1"IF 25 35,0 MPa
8631-20-20 G 11/4"IF 32 31,5 MPa
8631-24-24 G1l12"IF 40 31,5 MPa
8631-32-32 G 2"IF 50 31,5 MPa
—) 8632
2-XO[10BOW LLAPOBOW KNAMAH,
COEQWHEHME SKL,
HEP)XABEIOLLAA CTANb

Ko CoeanHeHne Pesbba Pasvep Pab. naBneHue

8632-06-12 SKL 6 M12x1,5 4 50,0 MPa
8632-08-14 SKL 8 M14x1,5 6 50,0 MPa
8632-10-16 SKL 10 M16x1,5 8 50,0 MPa
8632-12-18 SKL 12 M18x1,5 10 50,0 MPa
8632-15-22 SKL 15 M22x1,5 13 50,0 MPa
8632-18-26 SKL 18 M26x1,5 16 50,0 MPa
8632-22-30 SKL 22 M30x2,0 20 35,0 MPa
8632-28-36 SKL 28 M36x2,0 25 35,0 MPa
8632-35-45 SKL 35 M42x2,0 32 31,5 MPa
8632-42-52 SKL 42 M52x2,0 40 31,5 MPa

@ 8634

OEQWHEHUE SKS
HEPXABEIOLLIAA CTAMb

Ko CoeovHeHve  Pesbba  Pasmep Pab. gasnenue

8634-08-16 SKS 8 M16x1,5 4 50,0 MPa
8634-10-18 SKS 10 M18x1,5 6 50,0 MPa
8634-12-20 SKS 12 M20x1,5 8 50,0 MPa
8634-16-24 SKS 16 M24x1,5 13 50,0 MPa
8634-20-30 SKS 20 M30x2,0 16 50,0 MPa
8634-25-36 SKS 25 M36x2,0 20 35,0 MPa
8634-30-42 SKS 30 M42x2,0 25 35,0 MPa
8634-38-52 SKS 38 M52x2,0 32 31,5 MPa

8641

3-XO[0OBON PEBEPCUBHbI KNANAH,
L-OBPA3HOE CBEPJIEHUE, BHYTPEHHAA

PE3bBA G (BSP),
-Elolal-

HEPXABEIOLLIAA! CTAIb

Kon CoeguHeHne Pab. paBnexue
8641-04-04 G 1/4"IF 40,0 MPa
8641-06-06 G 3/8"IF 40,0 MPa
8641-08-08 G 1/2"IF 35,0 MPa
8641-12-12 G 34" IF 35,0 MPa

8642

3-XO[10BOW PEBEPCMBHbIN KNAMNAH,
T-O6PA3HOE CBEPINEHUE, HAPYXXHAS

PE3bBA G (BSP),
6D |- HEP)KABEIOLLAS! CTANb

Kop CoeguHeHne Pab. paBnexue
8642-04-04 G 1/4"IF 40,0 MPa
8642-06-06 G 3/8"IF 40,0 MPa
8642-08-08 G 1/2"IF 35,0 MPa
8642-12-12 G 34" IF 35,0 MPa
8642-16-16 G 1'IF 35,0 MPa

KATANOI NPOAYKLINK 2010

323



WAPOBBIE KJIAMNAHbLI/MCNBITATEJIbHbIE
HUMNNENU U3 HEPXXABEIOWEW CTAIIU

rPYNnNA nPOAYKTA 860/800

ﬁ/— 8690

2-XO[10BOW, HU3KOE [IABIIEHUE
TednoHoBoOE ynnoTHeHne

HEP)XABEIOLLAA CTAlb
Ko Tun CoeaguHeHne Pab. pnaeneHue
8690-04-04 waposoi knanaH G 1/4" IF 6,9 MPa
8690-06-06 waposon knanaH G 3/8" IF 6,9 MPa
8690-08-08 waposoi knanaH G 1/2"IF 6,9 MPa
8690-12-12 wapoBo knanaH G 3/4"IF 6,9 MPa
8690-16-16 wapoBon knanaH G 1"IF 6,9 MPa
8690-20-20 wapoBon knanaH  G1 1/4" IF 6,9 MPa
8690-24-24 waposon knanaH ~ G11/2" IF 6,9 MPa
8690-32-32 wapoBo knanaH G 2"IF 6,9 MPa

AN 8691
NEG &% 1Y
3-XOHOBOVI HWU3KOE OABJIEHME
TedprioHoBOE YNNoTHEHNe
KOPPO3UOHHOCTOUKUHA
(
Kon Tun CoeguHeHne Pab. nasneHue
8691-06-06 waposon knanaH G 3/8"IF 6,9 MPa
8691-08-08 wapoBon knanaH G 1/2"IF 6,9 MPa
8691-12-12 wapoBor knanaH G 3/4" IF 6,9 MPa
8691-16-16 waposor knanaH G 1"IF 6,9 MPa
8691-20-20 wapoBor knanaH G 1 1/4" IF 6,9 MPa
8691-24-24 wapoBo knanaH G 11/2"IF 6,9 MPa
8691-32-32 wapoBor knanaH G 2"IF 6,9 MPa

MPUMEYAHUE! [ins HU3KOro AaBneHus ucnonb3yiTe Wwaposble knanaHbl 8690 n 8691: bonee HNU3Koe AaBNEHWe ANS NOBbILEHHBIX

Temneparyp.
e s
8301-90 )
. W3MEPUTENBbHbLIW PYKAB M16 X 2,0 - G 1/4”
UCNbITATEJIbHbIW HAMNMEJb M16 X 2, CoenHeHne MaHOMeTpa
PE3bBA G (BSP) Pa6ouee nasneHue 63,0 MlMa
HepxaBetowas cranb HepxaBetowwas ctanb
Kog Tun CoeanHeHune Kopg OnvHa
8301-90-02 M16 x 2 G 1/8"UF 8310-04-00 = 400 mm
8301-90-04 M16 x 2 G 1/4"UF 8310-10-00 = 1000 mm
8310-15-00 = 1500 mm
8310-20-00 L = 2000 mm
8310-32-00 L= 3200 mm
( | 8301 _94 8310-40-00 L= 4000 mm
L J
[ ] UCNbITATENbHbIN
HUNMENb M16 X 2, PE3bBA UNF 8311
if HepxaBelowas ctanb
WU3MEPUTENbHbIN PYKAB M16 X 2,0
Koa Tun Coepuretine Pabouee nasnenue 63,0 MMa
HepxaBetolas ctanb
8301-94-09 M16 x 2 9/16"-18 UNF
Kog OnvHa
8311-04-00 L= 400 mm
8301-95 8311-10-00 L =1000 mm
5 8311-15-00 L =1500 mm
UCMNbITATEJIbHbIN 8311-20-00 L =2000 mm
HUNMNENb M16 X 2, PE3bBA NPT 8311-32-00 L =3200 mm
HepxaBetolas ctanb 8311-40-00 L =4000 mm
Kon Tun CoeaunHeHne
8301-95-04 M16 x 2 1/4"-18 NPT
324

KATANOI NPOAYKLA 2010



